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   27מס' מיוחדת  מועצה שלא מן המנייןפרוטוקול ישיבת 
, באולם  18:30, בשעה 22.04.2025בניסן תשפ"ה,  כ"ד, שלישיביום  התקיימהאשר 

   המליאה.
 

 ראש העיר  -  מר בני ביטון   נוכחים:
 מ"מ ראש העיר  - מר יהודה בצלאל   
 סגן רה"ע  -  מר אריאל ללוש   
 סגן רה"ע  -  מרינט וקנין גב'   
 חברת מועצה  -  גב' מיכל אבו   
 חבר מועצה  -  מר אלברט לוי   
 חבר מועצה  -  מר יחיאל צרויה   
 חבר מועצה  - מר יהודה צבי אליסף   
 חבר מועצה  -  מר ניסים חמו   
 חבר מועצה  -  מר אבנר מוסאי   
 חבר מועצה  -  מר אבי בן זיקרי   
 מועצה חבר  -  מר עופר טלקר   
 חברת מועצה  -  גב' אורית כהן   
   

  משתתפים:

 היועמ"ש  - עו"ד מנחם בן טובים  
 מבקרת העירייה  - גב' מירב בנאקוט   
 גזבר העירייה  - רו"ח תומר ביטון   

 מנהל אגף הגבייה  -  מר משה אלפסי 
 מנהל אגף בטחון  -  מר מוטי כהן 
 מנהל אגף תרבות  -  מר מאיר חזן 

 מנהלת אגף משאבי אנוש  - אטדגי גב' אוסנת 
 מנהלת אגף הרווחה  -  גב' נחמה אוחנה 

 מפקד משטרת דימונה  - סנ"צ משה שטרית 
 קצין אח"מ משטרת דימונה - רפ"ק רפי בוארון 

 מנהל רשת המתנסים  -  מר נועם כהן 
 מנהל קשרי קהילה מתנ"ס  -  מר אבי בוחבוט 
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 על סדר היום: 

 3 ................................................................ סנ"צ משה שטרית, מפקד משטרת דימונה.  -[  ביטחון עירוני 1] 

 300714664וגזבר העירייה, רו"ח תומר ביטון, ת.ז.   56080096[ אישור נסיעתם של רה"ע מר בני ביטון ת.ז.  2] 
לצורך השתתפות בכנס ראשי ערים בנושא עיצוב עתיד  23.5.2025 -ועד ה 14.5.2025לטאיוואן בין התאריכים:  

 World Masters Games . .............................................................................................. 28עירוני ואירועי 

 30 ............. . 22.4.2026[ אישור עבודה נוספת לעו"ס אלינה אציס לאחר שעות העבודה למשך שנה עד ליום:  3] 

[ אישור מינוי חבר מועצת העיר מר יחיאל צרויה לתפקיד ממלא מקום יו"ר ועדה מקומית לתכנון ובנייה  4] 
 30 ............................................................................................................................................... דימונה. 

 



 

 22.4.25 - 27-2הקלטה מועצה  

3 

 -תחילת דיון-

חברים, ערב טוב לכולם. קודם כל, אני מברך את מפקד התחנה סגן ניצב משה שטרית. מי    מר בני ביטון:

שלא מכיר אותו, מפקד תחנה כבר ותיק יחסית. קודם כל להגיד לך תודה ולהגיד גם לקצין אח"מ, רפי,  

לחלוטין.   דיון מקצועי  זה  לחברים, באמת,  להגיד  רוצה  אני  להגיע.  תודה שהסכמתם  לכם  להגיד  באמת 

הבאנו קודם כל מפקד התחנה יחד עם קצין אח"מ, שיגידו ויתנו את הנתונים ואת הדברים. יש להם מצגת.  

גם מצגת. הבאתי גם את אבי בוחבוט מנהל אגף הקהילות   יציגלאחר מכן, אגף הביטחון של עיריית דימונה 

הנכם נתחיל.  החשובות.  הישיבות  אחת  שזאת  חושב  אני  במתנ"ס.  דימונה  עיריית  לישיבת    של  מוזמנים 

  18.30בשעה    22.4.2025שתתקיים ביום שלישי, כ"ד בניסן,    27מועצת העיר, המיוחדת שלא מן המניין מספר  

 באולם המליאה. 

 סנ"צ משה שטרית, מפקד משטרת דימונה. -ביטחון עירוני [   1] 

 ביטחון עירוני. סגן ניצב משה שטרית, מפקד התחנה, הבמה שלך.  מר בני ביטון:

תודה רבה לכולם. שוב, ערב טוב. נעים לי מאוד למי שלא מכיר אותי, לא ראה, לא    סנ"צ משה שטרית:

דיברנו. אני משה, מפקד תחנה דימונה כבר כמעט שנה, תושב אשקלון. נמצא איתי פה רפ"ק רפי בוארון,  

  קצין החקירות והמודיעין של תחנה דימונה. קודם כל אני אומר בפתח הדברים, אני מודה לכם על ההזמנה 

להגיע לפה, מבחינתי זאת הזדמנות מאוד מאוד טובה לשבת במעמד כזה שנמצאים פה כל קברניטי העיר  

בשביל להציג קצת את עשייתה של תחנת דימונה. יש מצגת, אנחנו נציג לכם נתונים שהם למעשה מתייחסים  

. כמובן מעבר למה שיוצג פה  2024אבל עם מבט משווה לשנת    2025למה שנקרא נתונים עד כאן של שנת  

בנתונים, אני אתייחס בעוד מספר דברים שחשוב לי לומר אותם. ככל שיש שאלות אנחנו נשמח לענות. ובלי  

אחד   כל  ומזמין  זמין,  תמיד  שאני  השולחן  יושבי  לכל  פה  אומר  אני  פה,  הזה  למעמד  הזה,  לאירוע  קשר 

עיניים, זה לא משנה. אנחנו תמיד פתוחים לקבל,    8- או בעיניים  6- עיניים או ב  4-להיפגש, לשבת לפגישות ב 

תמיד פתוחים לשמוע, אנחנו תמיד פתוחים להשמיע. לפני שניכנס לנתונים, חשוב שתכירו ותבינו פרט אחד  

על תחנת דימונה שאולי לא כולם בהכרח מבינים את המשמעויות שלו עד הסוף. תחנת דימונה, נכון, שמה  

יושבים בדימונה, העיר הגדולה, שטח המיושב הגדול שיש לי בגזרת התחנה. יחד עם  תחנת דימונה כי אנחנו 

אחוז משטח מדינת ישראל, זאת למעשה    21זאת, התחנה שלי היא תחנה שחולשת על שטח טריטוריאלי של  

מהעיר   חוץ  ישראל.  מדינת  של  טריטוריאלי  שטח  בעלת  ביותר  הגדולה  התחנה  ביותר.  הגדולה  התחנה 

ום אחריותנו זה גם ירוחם, מצפה רמון, יישובי הערבה תיכונה, חלק מהיישובים של רמת נגב  דימונה, תח 

עד אזור מצפה רמון. אני אומר את זה בשם ככה    40, כביש  25וכמובן הפזורות הבדואיות שיש למעשה, כביש  

נה בעלת  בשביל הפרופורציה, כשהגעתי לתפקיד פחות הכרתי את תחנה דימונה ואמרו לי אתה מגיע לתח 

אחוז וכולי, אני מודה ומתוודה, שקצת היה לי מה שנקרא איזשהו גיחוך קל כי    21שטח טריטוריאלי של  

אמרתי טוב נו מה הדרמה, יש את העיר דימונה, ירוחם וכל השאר זה מדבר וכבישים. מהר הבנתי שטעיתי  

יטוריאלי של התחנה שלי,  אחוזים של השטח הטר  21-בתפיסה הזאת, כי אני יכול לומר לכם שכל אחד מה
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ציבורי, ממש   של סדר  ביטחוניים, באתגרים  מעסיק אותנו בכל האתגרים. באתגרים פליליים, באתגרים 

מעסיק את הכל. אבל תודה לאל, אנחנו עושים את עבודתנו, אומרים תודה על מה שיש, ועושים הכי טוב עם  

שתבינו כי למעשה  , וחשוב  100מה שיש. וזה ככה בפתיח. נצלול קצת לנתונים. קודם כל בפתיחה אירועי  

אחוז מהדברים מתחילים    90בתחנת משטרה, זה מה שנקרא שלד הבסיס שממנו מה שנקרא    100אירועי  

להתהוות כי זה למעשה הציבור, זה האזרח שנמצא בקצה. עכשיו קורבן לעבירה או רוצה לדווח על משהו  

אם קצת נסתכל על הנתונים,   .100וזה לא משנה מה, הדבר הראשון שהוא עושה באופן אוטומטי זה מחייג  

אחוז בכמות האירועים, כלומר, עלייה בדרישה    5.5, אז אנחנו בעלייה של  2025מול    2024אם אני מסתכל  

לשירותי משטרה. מה שאתם רואים פה את המספרים, זה מספרים שניתחנו אותם רק לעיר דימונה עצמה.  

או מיישובי הערבה, זו תמונת המצב של העיר  כלומר, אין פה שיחות של אזרחים מירוחם או מצפה רמון  

אמנם העלייה היא    2025-, ב100שיחות    3,300תקופה מול תקופה, התקשרו מעל    2024-דימונה. זה אומר שב

אחוז, אבל עדיין כל אירוע הוא אירוע בפני עצמו תרתי משמע. יחד עם זאת, על אף שיש    5.5יחסית מינורית,  

רושמים ירידה באיחורים. כלומר, משטרת ישראל באה והגדירה תו תקן    עלייה בכמות האירועים, אנחנו

 לניידת סיור, כלומר, תוך כמה זמן ניידת סיור צריכה להגיב, לקריאה של האזרח. 

 כמה זמן?  מר אבי בן זיקרי:

זה משתנה מאירוע לאירוע. זה נקרא אירועי קיצון, אירועים דחופים, אירועי סכנת    סנ"צ משה שטרית:

  2024-חיים. לכל סוג כזה של אירוע, יש את הזמן המוגדר לו בתו תקן. ואם אני מסתכל רגע בנתונים, אז ב

ל דימונה, איחרנו  בעיר  ים  אחוז מהאירועים, השנה אנחנו רושמ  7- תקופה מקבילה, תקופה מול תקופה, 

אחוזים. אני פותח פה סוגריים, אם אני מסתכל על הנתונים של תחנת דימונה בכללותה, את    5.4ירידה של  

אחוז איחור, שזה נתון גרוע ביותר. משטרת ישראל הגדירה תו תקן לזמן הגעה    14סיימנו עם    2024שנת  

, רבע שעה, עשרים דקות, הכל בהתאם  דקות  10-לאירועים בהתאם לחומרת האירוע, זה יכול להתחיל מ 

אחוז איחורים בכלל הגזרה, שזה נתון    14סיימנו עם כמעט    2024לחומרת האירוע. אם אני מסתכל, את שנת  

מאוד מאוד גבוה לשלילה, בסדר? והשנה הזאת והיה מי שאמר לי תחנת דימונה בגלל הגזרה הגדולה אי  

לאל טפו טפו, נכון להיום שאנחנו אוטוטו מסיימים את    אפשר לעמוד על אחוז איחורים חד ספרתי. תודה

חודש אפריל, אנחנו עומדים על שמונה אחוז. כלומר ירדנו בשש אחוז כללי בהגעה לאירועים. אנחנו מגיבים  

. בשיטור העירוני, השיטור העירוני קיים רק בעיר דימונה, כי ירוחם לא עונה  100הרבה יותר מהר לאירועי  

מה של שיטור עירוני, בטח לא מצפה רמון ובוודאי לא המועצות האזוריות. אחוז הטיפול  לקריטריונים להק

שיטור עירוני, תסתכלו על הנתון שזה אגב נתון שאין לו אח ורע כמעט במשטרת ישראל, למה? כי אם אני  

העירוני.  אחוז מהם, מטופלים על ידי ניידות השיטור    50, כמעט  2025אירועים, של    3,500לוקח סתם דוגמה 

אחוז טיפול    16-ל  13ולמה אני אומר את זה? כי הסטטיסטיקה הארצית מדברת על משהו, סדר גודל של בין  

אחוז. זה נתון שהוא מאוד מרשים, זה נתון שהוא לא מובן    46מסך כל האירועים. פה אנחנו מדברים על  

והיא   יחידה מה שנקרא מאוד לוחמנית,  פה היא  זה אומר שהיחידה  על אירועים  מאליו,  יודעת להתנפל 

ולטפל באירועים. אם אני אבוא ואגיד לכם מה מפריע בעיקר לתושבי דימונה מבחינת הפילוח של האירועים,  

אז קודם כל עבירות התנועה. כשאני אומר עבירות התנועה זה חסימות המעבר, רכב שחונה על מדרכה, רכב  

ות, אבל שוב גם פה בתוך עבירות אלימות צריך לבוא  שחונה בחניית נכה וכיוצא בזה, בסדר? עבירות אלימ 
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ולהבין, זה לא בהכרח אומר אלימות רחוב. זה יכול, זה מתייחס לא מעט לעבירות של אלימות במשפחה.  

דימונה, היא תחנה שנייה במרחב נגב אחרי באר שבע, בכמות תיקים של עבירות אלימות במשפחה,    תתחנ

אירועים    431בסדר? ושוב פה זה לא רק דימונה זה רלוונטי לכל הגזרה. אם נסתכל על אירועי איכות חיים,  

שיו רוצה לישון  של איכות חיים, זה בסוף מה שאנחנו אומרים זה כאילו מה שבאמת מציק לאזרח שהוא עכ

והחבר'ה מעליו עכשיו החליטו שהם עושים מסיבת קריוקי עד אמצע הלילה והילדים מתעוררים, זה באמת  

אים בעלייה בכמות האירועים, כלומר  אירועי איכות חיים כשמם הם. ופה כמו שאמרתי כאמור אנחנו נמצ

מצד אחד זה כאילו אם אני מסתכל על זה כמפקד תחנה, אני יכול לבוא ולומר, זה נתון שהוא כאילו טוב כי  

נותנים אמון, אני בהמשך אציג לכם משהו   עדיין האזרחים  יש עלייה בדרישה לשירותי משטרה. כלומר, 

 שקצת מחזק את התפיסה הזאת.

 העמודה של הרכוש זה כולל הרכב?  מר אבי בן זיקרי:

, נכנס מישהו לסופר וגנב כיכר לחם, בסדר? וכלה בעבירות  חםזה כולל מרמה של גנב ל  סנ"צ משה שטרית:

של גניבת רכב או התפרצות לדירה וכן הלאה וכן הלאה. בסדר? אז זה החלק של עבירות, מה שנקרא עבירות  

הסיור, עבירות המאה או קריאות המאה. אני אעביר את המקל לרפי והוא יציג לכם את נתוני הפשיעה של  

, תחנת דימונה עמדה על אחוז  2024אני אסביר. כשאני הגעתי לתחנת דימונה בחודש מאי    .תחנה דימונה

 ..אחוז, כלומר, כמעט חצי תחנה לא קיימת. שוטרים פרשו 61יוש של  א

אני אגיד מילה שלא נעים לשמוע, היום הייתי בטקס הענקת דרגות ומפקד המחוז התגאה    מר בני ביטון:

שוטרים. תרצו פוליטיקה, לא פוליטיקה, בן גביר כתוצאה ממה    500בזה, שהמחוז, גייס הכי הרבה שוטרים,  

 שהוא הגיע, אני אומר לך, יש טיפוס ועלייה אדירה בגיוס שוטרים למשטרה. 

אחוז. במספרים, במספרים,   61, אחוז האיוש של תחנת דימונה היה  2024בחודש מאי  סנ"צ משה שטרית:

, אחוז האיוש שלנו הוא  2025באפריל  22. היום אנחנו 112שוטרים שחסרים בתחנה, מתוך  45סדר גודל של 

ר, כי  שוטרים חדשים. עכשיו אני אגיד לכם למה זה עוד יותר מאתג  20אחוז. גייסנו בשנה האחרונה מעל    85

שוטר שמתגייס לתחנת דימונה זה שוטר שגר פה בעיר או בירוחם, או משהו פה בסביבה. למה? מי שגר  

בנתיבות או גר בבאר שבע הוא לא יבוא להתגייס לדימונה כי הוא יעשה לעצמו חשבון של מרחק, הנסיעות,  

לי פה תחרות עם שירות בתי הסוהר, יש לי  הרכב, הדלק. וזה עבודה קשה כי בסוף יש לנו פה תחרות, יש  

שוטרים, בפרק זמן כזה של פחות    20תחרות. יש לי פה תחרות עם כיבוי אש, ועדיין לבוא עדיין לגייס מעל  

 משנה, זה חתיכת בשורה. 

 שואלים פה מה המשכורת ההתחלתית של שוטר. מר בני ביטון:

שקל, ברגע שהוא מסיים    10,000שוטר מתחיל היום עם משכורת של סדר גודל של בערך    סנ"צ משה שטרית:

אלף,    11-את ההכשרה, הכשרת יסוד זה נקרא, שהיא בערך לוקחת שבעה חודשים, השכר שלו עולה לאזור ה

 ואז כל שנתיים זה מטפס. 
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 אז אין לך תחרות עם המפעלים.  מר אבי בן זיקרי:

אני נלחם עם מי שיש, אני נאבק. למען הגילוי הנאות, הבן שלי הבכור, היה בסדיר שלו    סנ"צ משה שטרית:

לוחם מג"ב, השתחרר בחודש אוגוסט האחרון. אגב, אני לא דוחף אותם, הם עושים מה שטוב להם. אבל  

 הוא אמר לי אבא אני רוצה להתגייס למשטרה, אני רואה את המשכורות שלו. 

 חבר'ה, אני שאלתי לגבי הניידות כמה יש ואיך אנחנו ביחס לניידות קו אדום.  מר אבי בן זיקרי:

לפני בערך ארבעה חודשים, היינו בלחץ פותחים    סנ"צ משה שטרית: אז לשאלתך גם במבט משווה, עד 

במשמרת ניידת סיור בדימונה, ניידת שיטור עירוני בדימונה, ניידת סיור במצפה רמון, וככל שהיה מתאפשר  

כשיו  לנו, היינו פותחים ניידת בירוחם. בסדר? היום, נכון להיום, עכשיו, משמרת צוהריים כרגע, שכרגע ע

עובדים בחוץ, יש כרגע בעיר דימונה שתי ניידות סיור פלוס ניידת שיטור עירוני שזה שלוש ניידות, יש ניידת  

כמה   לפני  לעומת  ניידות  כמות  יותר  פותח  שתיים  פי  בערך  אני  כלומר,  רמון,  במצפה  ניידת  ויש  בירוחם 

ניידות    46ניידות סיור, לא כולל שיטור עירוני.    46  , הייתי פותח בשבוע בערך ים חודשים. במספרים שבועי

 ניידות סיור.  79ניידות סיור. בשבוע שעבר, כי זה הנתון האחרון שיש לי,  48סיור, 

כלומר, בשפה הפשוטה שלנו, בדימונה, בכל רגע נתון, עלינו מניידת משטרה פלוס ניידת    מר אבי בן זיקרי:

 שיטור, זה שתי ניידות משטרה וניידת שיטור. 

לא כולל שוטר קהילתי, לא כולל בילוש, לא כולל נוער. אני מדבר איתך מה שעובד    סנ"צ משה שטרית:

 . 24/7בשוטף 

 ואיך זה ביחס לקו האדום?  מר אבי בן זיקרי:

אנחנו בקו האדום. הקו האדום שלי, הקו המקסימלי השבועי שלי הוא אמור לעמוד    סנ"צ משה שטרית:

ניידות. מה שכרגע תקול, תקול אצלי ואנחנו עובדים על    82ניידות, שבוע לפני    79ניידות. שבוע שעבר    84על  

כשיו סוג  זה מאוד מאוד קשה, זה עולם המתנדבים. מתנדבי הסיור הם מכפיל כוח, הם שובר שוויון. עשינו ע 

מתנדבי סיור    150של נקרא לזה ברוח חג פסח, שזה עתה סיימנו אותו, סוג של ביעור חמץ. כי זה שרשום לך  

לי   יש  להגיד  בשביל  הרעיון?  מה  אז  אותם,  מעניין  לא  זה  פעילים,  לא  הם  מגיעים,  לא  הם    150שבסוף 

מי שלא בא, תנקו. בואו תאתרו פוטנציאלים חדשים,  מתנדבים? אז אמרתי לא, תנקו את הכל, מי שבא, בא, ו

ניידות סיור, אנחנו נגיע    84-תתחילו לייצר תהליכי גיוס של מתנדבים, כי זה בסוף, לא רק שישים אותנו ב

 וצפונה, בסדר? כי בסוף זה אינטרס שלנו בראשון במעלה.  90-אפילו ל

 בני, אנחנו לא מאמינים להבטחות עד שזה יקרה.  מר אבי בן זיקרי:

' בדו ספרתי, השנה אנחנו בחד ספרתי. צריך להוציא ניידת, כשיש לי ניידת  24-היינו ב   סנ"צ משה שטרית:

בירוחם, בסוף, אם עכשיו יש לי אירוע בשדה בוקר ואני צריך להוציא ניידת, כשיש לי ניידת בירוחם, אני  

  40שתיסע   מוציא את הניידת מירוחם, היא גם מגיבה מהר יותר, וחוזרת מהר, מאשר עכשיו להוציא ניידת 



 

 22.4.25 - 27-2הקלטה מועצה  

7 

מתנדב, גיוס של מתנדב לסיור, זה בא עם כל החבילה. מתנדב סיור היום, אם אתה תסתכל    דקות לכל כיוון.

יש לו   על מתנדב סיור ברחוב, אתה לא תדע שהוא מתנדב. הוא לבוש כמו שוטר, הוא חמוש כמו שוטר, 

 י. סמכויות כמו של שוטר, כל החבילה. עובר קורס, עובר הכשרה, עם תעודה, הכול מקצה לקצה. בבקשה, רפ

ערב טוב לכולם, אני אצלול לרמת הפשיעה שמתרחשת בעיר דימונה או יותר נכון, לא    רפ"ק רפי בוארון:

בדימונה,   בעבירות הרכוש  סיימנו  ששנה שעברה  אציין  אני  לשנה שעברה.  ביחס  להגיד,  מתרחשת אפשר 

  19אחוז ואנחנו ממשיכים את המגמה גם כן השנה. לשם דוגמה, אנחנו בירידה של    30-בירידה של קרוב ל

אחוז אבל מכל העשרה אירועים שקרו    150ז בעבירות התפרצות לעסק. דירה, אמנם אנחנו בעלייה של  אחו

בדימונה, תשעה מהם נתפסו האנשים, הם יושבים בכלא. זאת אומרת, לכל דירה שנפרצה יש ראש שיושב 

כלי    14אחוז, סך הכל    77ד של  בכלא כרגע. מבחינת השבל"ר שזה גנבות הרכבים, אנחנו בירידה גדולה מאו

 - רכב נגנבו בעיר דימונה מתחילת השנה שמתוכם, אני פותח ואומר

 זה לא נכון. מר אבי בן זיקרי:

 כולם מוזמנים אליי בסוף.  רפ"ק רפי בוארון:

 תכף יש לנו מצגת, מדוברות המשטרה, אתה תראה את זה.  מר אבי בן זיקרי:

בוארון: רפי  התיקים    רפ"ק  כמות  את  לכם  ויש  האירועים?  כמות  את  רואים  אתם  בסוף  בסוף  חבר'ה, 

שנפתחים. זה כמות התיקים שנפתחו בתחנת דימונה תקופה מול תקופה בשנה הזאת. מתוך גם האירועים  

שאנחנו מכירים בתור גנבות רכבים, יש לנו פה גם תופעה מאוד קטנה, היא לא גדולה כל כך בדימונה, של  

ביטוח, שאנשים פשוט מעבירים את הרכבים שלהם לשטחים. ואנחנו עולים על זה וחוקרים אותם    הונאות

 אז אנחנו יכולים אפילו לצמצם את המספרים. 

 . 432... עכשיו, אם אנחנו מחברים אותם לא יוצא לך   מר יחיאל צרויה:

שטרית: משה  קריאות    סנ"צ  לו    100זה  שגנבו  שמתלונן  מישהו  של  מרמה  אמרתי,  רכוש.  שמסווגות 

, אמר גנבו לי, זה נכנס לתוך הסל של עבירות רכוש. פה מה שרפי  100-מהמכולת כיכר לחם, והוא מחייג ל

כרגע מציג, יש עבירות פער, זה ארבע עבירות רכוש, התפרצות לדירה, התפרצות לעסק, גניבת רכב והתפרצות  

 לרכב, זה כרגע דן בארבע סוגי העבירות האלה.

ביחס לאירועים, גם כשבן אדם מתלונן שיש לו עבירת רכוש, לא תמיד יפתח תיק, חברים.    :בוארוןרפ"ק רפי  

כשבאה אישה, סתם לדוגמה, ואומרת בעלי גנב לי את האוטו וזה אוטו משותף, אין פה עבירה, אבל זה לא  

גיע  מפריע לאנשים להתקשר למשטרה ולדרוש את העזרה שלהם. בפועל זה נפתח כעבירת רכוש אבל כשזה מ

אליי אין עבירה פלילית, אז אין פה חקירה ואין פה שום דבר. אם תראו את המספרים לא מסתדרים לכם,  

מתחילת השנה לצד פעילות אפקטיבית, מעצרים יותר,    39ובסוף אנחנו מסתכלים על ירידה בפער אצלנו, של  
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כתבי אישום יותר. לרוב זה השודים שמתבצעים בתחנות דלק, שודים שקרו בתוך דימונה על ידי מקומיים  

 מדו לדין וקיבלו כתבי אישום.עו הנעצרו ו

 בעיר לא היו לפי הנתונים האלה?  מר אבי בן זיקרי:

לא, שודים היה שוד אחד. היה שוד אחד של נהג מונית, שנעצר ונכלא. אני יכול להגיד    :בוארוןרפ"ק רפי  

ביחס לכל בתי המשפט בארץ, בית המשפט בבאר שבע, שלום, מחוזי. זה בתי המשפט הכי לוחמניים בארץ.  

ץ. יש  יש מה לשפר, יש דברים שאני חושב שהם טועים, אבל לזכותנו, זכינו בבתי המשפט הכי לוחמניים באר

מהותיים, אני יכול להגיד לכם את זה. מבחינת עבירות האלימות, אנחנו בירידה אומנם מינורית בעבירות  

האלימות, אבל פה מה שנכנס הנתח הגדול, זה הרבה אלימות בתוך המשפחה. קחו בחשבון, אנחנו לא רואים  

ו שמפקד התחנה ציין, תחנת  פה אלימות ברחובות, אירועים ממש בודדים, בארבעת החודשים האחרונים כמ

דימונה היא המקום השני בעבירות אלימות במשפחה, ואת הנתח פה לוקחת דימונה. פחות בירוחם פחות  

 במצפה. כמובן אנחנו במעצרים, כשצריכים לעצור אנחנו עוצרים, כתבי אישום. 

בסוף שבוע של ליל הסדר, שזה היה שישי, שבת, ראשון, הייתה לנו בתחנה, אפשר    סנ"צ משה שטרית:

להגיד, מתקפה של עבירות אלימות במשפחה. מצד שני, יש שבועות שלמים שאנחנו עוברים אותם, אירוע  

אחד, שניים וגם זה אירועים ברף המאוד מאוד נמוך. אז אין באמת הסבר. דרך אגב, אנחנו גם לא יודעים  

זה    וא ולפלח את זה, להגיד סתם דוגמה, זה יותר מאפיין את אוכלוסייה א'. לא, זה חוצה אוכלוסיות.לב

 אקונומיים, חוצה כל מה שאתם רק יכולים לחשוב עליו. -חוצה אוכלוסיות, חוצה מעמדים סוציו

אחוזים. ואז זה יוצר    46אחוזים של השיטור העירוני. פה אנחנו מדברים על    16עד    13זה     :מר מוטי כהן

מצב שבעצם אנחנו לוקחים מכם חלק גדול מהתפקיד ואתה מדבר על מצוקת כוח אדם, ואז יוצא איפה  

 שדימונה עושה לך טובה עירייה פה. 

בסוף    סנ"צ משה שטרית: זה  עירוני  שיטור  להבין,  חשוב  בשפה    50רגע,  רגע  זה  שם את  אני  אחוז. אם 

אחוז בבעלות הרשות המקומית.    50אחוז בבעלות משטרת ישראל,    50חופשית, נקרא לזה ככה, בסדר? זה  

בניידת יושב שוטר משטרת ישראל ויושב פקח, זה נקרא פקח מסייע של הרשות המקומית. הניידות האלה,  

- , נכון שביחסיות אירועי ה106ולאירועי    100דות של השיטור העירוני, הם יודעים לתת מענה לאירועי  הניי

, בסדר? אבל צריך לבוא ולהבין שהאירועים שהשיטור העירוני נותן להם מענה,  106הם יותר מאירועי    100

, אבל הם בתוך הטייטל של איכות חיים,  זה אירועים שהם נקרא לזה, הם מוגדרים ברף הפלילי כזה או אחר

בסדר? ולשם זה הוקם השיטור העירוני. ולכן כשאתה אומר עיריית דימונה, אז השייכות של שוטר ופקח  

 בתוך ניידת, זה מייצר מכפיל כוח שבסוף מי שנהנה ממנו זה האזרח. נקודה. 

 , זה הממוצע הרגיל כאילו גם?28יש פה מעצרים  מר יחיאל צרויה:

לא, אין פה ממוצע. אין פה מתכון מדויק כמה מעצרים פר תיקים. יש אירועים שהם ברף    :בוארוןרפ"ק רפי  

של מעצר, ויש אירועים שהם ברף של חלופות מעצר. אני יכול לשחרר בן אדם למעצר בית, אני יכול לשחרר  
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אותו להרחקה מהאישה, סתם דוגמה, אני יכול לעשות אלף ואחד דברים. כשאני מגיע להחליט שאני עוצר  

בן אדם, אני מתעסק פה באירוע שהוא ממש מסוכן, סיכן אזרחים, עשה משהו חריג. בתיקי אלימות, דקירה  

ידתיות, פלוס מינוס.  לדוגמה. עכשיו סתם דוגמה, ילד שנתן לילד סטירה, אני לא אעצור ילד. אז יש פה מ 

אתה רואה שזה די מסתדר ביחס לכמות התיקים לכמות המעצרים, זאת אומרת שאנחנו שומרים על קו  

מקצועי מתי אנחנו עוצרים, מתי אנחנו משחררים. מעצר זה לא עונש, מעצר זה להרחיק בן אדם אם הוא  

 מסוכן, מהחברה. 

אני אסביר. קודם כל אני בראש ובראשונה אני אומר ללא שום קשר גם לשאלה שלך,   סנ"צ משה שטרית:

אני אומר את זה באופן כללי ואני אומר את זה לשוטרים שלי כל הזמן. שלי מצד אחד, אעשה כמובן, אעשה  

חלילה לדפוק על דלת של אמא של שוטר או לאישה של שוטר, להגיד לה, הבן    לא   כל מה שאני יכול, בשביל

שלך או בעלך נהרג, כי תמיד תמיד אני מחנך את השוטרים שלי, מצד אחד תחתרו למגע כמה שיותר, מצד  

שני, הבטיחות שלכם היא מעל הכל. אין פקודה, לא שלי ולא של אף אחד מהקצינים שלי, שבאה ואומרת  

בשטח, אתה תקבל את ההחלטה,  אחרי רכב והוא נכנס לשטח, תעצור את המרדף. לא. אתה    כשאתה רודף

אבל תעמוד בשתי אמות המידה האלה. מצד אחד תחתור למגע, מצד שני שמור על הבטיחות שלך. זה לא  

ניידת ושוטרים יגיעו מפציעה במקרה    א שווה לי כלום שיברח, אחלה גנב שבעולם ול חלילה שתתהפך לי 

הטוב וחלילה לדברים גרועים מזה, אוקיי? ודרך אגב, זה לא נכון רק לגבי השטח. כי אם עכשיו ניידת תעשה  

פה מרדף בתוך דימונה, שש וחצי, שבע בערב, שעון קיץ, ילדים בחוץ, משחקים כדורגל, חוצים, נוסעים עם  

יידת שלי תבין שכתוצאה מהמרדף הזה היא עלולה לסכן לא רק את השוטרים עצמם, האופניים, ואם הנ 

לנו בניידות, הכל בהתאם לגופו של אירוע. יש לא מעט מרדפים  היא תעצור את המרדף. כל הכלים שיש  

הפרמטרים   שני  אלה  אמרתי,  תוצאות.  עם  שהסתיימו  מרדפים  גם  ויש  תוצאות,  ללא  הסתיימו  שלצערי 

המובילים, תחתרו למגע, שמרו על הבטיחות. אתם עומדים בשני אלה? תפסתם? מעולה. לא תפסתם? ייתפס  

 פעם הבאה. 

 רצים. הם רצים החבר'ה שלי, תאמין לי, רצים, רצים, אין לך מושג אפילו איפה.  סנ"צ משה שטרית:

הלאה, נעבור לשקף הבא. מבחינת עבירות השב"ח, זה השוהים הבלתי חוקיים בתחנת    :בוארוןרפ"ק רפי  

דימונה, בגזרת דימונה. אתם רואים שיש עלייה במעצרים, שומרים על הביטחון, ערניים לכל התרעות הפח"ע  

לי  שמתפרסמות פה, אז אנחנו, עלייה במעצרים, עלייה בכתבי אישום, סתם דוגמה, עכשיו בתחנה ממתינים  

קרוב לשבעה תושבי שטחים ובדואים שהביאו אותם לפה והעסיקו אותם פה. אז מצד אחד, נכון, לפעמים  

מבחינת   בארץ.  אחרים  במקומות  זה  את  וראינו  פיגועים  ועושים  כיוון  משנים  בבנייה,  פה  לעבוד  באים 

עיקר מתרכזות בעיקר בקניונים, מכולות,  הגנבות, אנחנו רואים פה את העלייה בגנבות. עכשיו, הגנבות פה ב

גנבות שמתרחשות בתוך בתים, זה חוצה את כל הארץ, המצב הקשה של האנשים,   גנבות קטנות, זה לא 

כתוצאה מהמלחמה הביאה הרבה אנשים לבצע גנבות כאלה קטנות, סופר פארמים. וזה מה שגורם לעלייה,  

 רים, אנחנו מגישים כתבי אישום. אבל גם פה אנחנו מטפלים בצורה טובה. אנחנו עוצ
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גנבות, שאלתם על בית משפט. מאוד מאוד קשה    סנ"צ משה שטרית: אגב, חשוב לומר דווקא בנתון של 

גנב רכב. בואו נעשה הפרדה, חברים, זה מתייחס לגנבות חוץ   גנב, לא  לשכנע שופט, לעצור מישהו שהוא 

מגנבות רכבים. זה לא כזה פשוט. כלומר, גם אם עכשיו הבאנו מישהו שגנב מהסופר פארם ארבעה חמישה  

שקל, ואנחנו מחליטים שאנחנו עוצרים ואנחנו מביאים בפני שופט,    2,000-3,000ם בשווי מצטבר של  בשמי

זה לא כזה פשוט לבוא ולשכנע שופט, בוא תהיה איתנו בשביל שנוכל לעצור ולהגיש כתב אישום. זאת תפיסה  

 לציין את הנתון הזה. של בתי המשפט, זה לא בשליטתי, לא חונה לפתחנו אבל עדיין חשוב  

רפי, ברשותך לפני שאתה ממשיך, אני רוצה לחזור למה שהיה קודם בנושא השב"חים. אני    גב' אורית כהן:

רוצה בבקשה לדעת האם אתם יוזמים סיורים באתרים כאלה או אחרים ברחבי העיר, במקומות שיש בתי  

 ספר, איך זה בעצם מתנהל? 

  100קודם כל, יש לנו, אנחנו ניזונים על השב"חים בעיר הזאת משני פרמטרים, אירועי    :בוארוןרפ"ק רפי  

ועוצרים.   ואז אנחנו מגיעים  שאנחנו מקבלים שאזרחים מאתרים אותם ורואים אותם ומחשידים אותם 

דעים  לדוגמה אני נותן לך הבילוש שלי כרגע, שעבד עכשיו פה בדימונה עשה פעילות יזומה על מקום שאנחנו יו

בלתי חוקיים מאזור שכם ג'נין ועצרו גם את המעסיק שלהם וגם ארבעה, הכל בהתאם    שוהיםשמגיעים  

למודיעין, לאירועים. ומה שנכנס, תוך כדי השגרה, בסיורים היזומים שמבצעות ניידות הסיור הם מוגדרים.  

והה הבלתי חוקי, שלא יעשה לנו פה איזה  אתרי בנייה, בתי ספר, מקומות הומי קהל, תמיד לחפש את הש

 פיגוע ואנחנו נהיה במקום אחר לגמרי.

 תודה.  גב' אורית כהן:

עוד משהו? טוב, מבחינת הסחר בסמים, אז סחר בסמים זה משהו שמתרחב במדינה    :בוארוןרפ"ק רפי  

בכלל, אבל אתם רואים את התפוקות שלנו, אנחנו יותר חושפים פה עבירות סמים, אנחנו יותר עוצרים, גם  

כן מגישים כתבי אישום. ופשיעת הנוער, אומנם זה נראה לכם בעלייה, אבל פה זה דווקא הדבר המפרגן.  

חנו, התפקיד שלנו בפשיעת נוער, זה לחשוף את הפשיעה. בדרך כלל פשיעת נוער היא לא מדווחת. כל מה  אנ

זה נשאר בתוכם. ככל   לא מתלוננים אחד על השני. הם סוחרים בסמים, אז  נערים  הרי  בנערים,  שקורה 

ובה ואפקטיבית, אתם רואים את  שאנחנו חושפים יותר, אנחנו טובים יותר. ככל שהחשיפה שלנו קלה, ט

 התוצאות במעצרים ובכתבי אישום, כמובן גם בתום הליכים.

רפי, אני רוצה להשלים אותך קצת ולהסביר גם לחברי מועצת העיר את הנושא של מדריכים   מר בני ביטון:

מוגנים שיש לנו בבתי הספר ואת החשיפה של פ.ע. שהייתי עם מפקד התחנה ובתחילה אמרתי לו, אין לי  

לו  שום בעיה, בדרך כלל ראשי ערים, מפחדים שיכנסו להם לבתי הספר, לכל מיני דברים אחרים. אמרתי  

חופשי לגמרי. כינסנו גם את כל מנהלות בתי הספר, ואמרתי להן בתחום בית הספר, הנה אני אומר לכם, חד  

וחלק לא ייכנס. וזה לא חלילה וחס על שנה או משהו בדומה לזה. להגיד שאנחנו מסוגלים לעצור את כל  

ית למשטרת ישראל בסוגיה הזאת כי היא  הדברים האלה? לא מסוגלים, אבל לפחות אנחנו נותנים יד חופש

תופעה מחרידה של ילדים ויושבת פה מנהלת אגף הרווחה והממונה ואנחנו מכירים את זה במספרים קטנים,  
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לצערי הרב, גם של רמת הזנות, וגם של רמת הסמים בכלל במדינת ישראל, ואנחנו פה נותנים יד חופשית  

לבצע. ציפי לא נמצאת פה, סגנית מנהלת האגף, שיושבת איתי ולפעמים לילות, כשהיא תורנית עד ארבע,  

בא אדם חדש. ולא ומאז שהגיע מפקד התחנה, עם קצין האח"מ, עם קצין הנוער, שיש לנו שיתוף פעולה,  

זו שחיקה מאוד   סתם במשטרת ישראל כל שנתיים מתחלף. לצערי הרב, אצלנו ארבע שנים לא התחלף, 

לאוקטובר אנחנו ואחרי זה שאגף    7-רצינית כי כל הקידומים, כל הדברים נעצרו בדבר הזה. אמרנו שאחרי ה

ביחידת הס נעשה  ותראו מה  נעשה,  ותראה מה  ייתן את הסקירה  וביחידת משמר השכונה  הביטחון  ע"ר 

שהמתנ"ס מבצע יחד עם כל הדברים האלה, להגיד לך שזה מספיק? לא מספיק. שאיפה של מוטי, שלי, להגיע  

רפי,   בבקשה,  ישראל.  משטרת  עם  יחד  כמובן  נתיבות.  העיר  את  הצילו  אלה  בנתיבות.  שיש  כמו  ליחידה 

 תמשיך.

רק לציין משהו לגבי מה שראש העיר אמר, מדריכי המוגנות צריך לעשות מאמץ גדול כי    מר אבי בן זיקרי:

 הם בסכנת פיטורים גורפת. 

אנחנו לא ניתן. אני אמרתי גם למדריכי המוגנות שאנחנו נשמור עליהם. הערת הערה היא    מר בני ביטון:

חשובה ונכונה כי העבודה שלהם היא עבודת קודש והיא עוזרת מאוד גם לאגף הרווחה, גם למשטרת ישראל  

 וכמובן לאגף החינוך. 

סליחה אדוני ראש העיר, אני רוצה להעיר את תשומת ליבך. בבקשה. באמת אנחנו מדברים    גב' אורית כהן:

פה על נקודות באמת חשובות וכל פעם אתה באמת מביא פתרונות יפים כמו שעכשיו אמרת. אז איפה היית  

היית  עשר שנים עם כל המצב הביטחוני הזה כאן? בעצם יש עלייה בגיוסים, כל הכבוד למפקד התחנה, איפה  

 שנים?  10עשר שנים? מה התחולל פה  

זו ישיבה חגיגית, זו ישיבה שאני לא רוצה להתערב, את רואה שאני יושב בשקט, אני לא השר    מר בני ביטון:

 לביטחון פנים. 

מכירים את המגבלות, תמיד השמיכה הייתה קצרה. חוץ מזה, צריך להגיד גם ולציין שוב    מר אבי בן זיקרי:

 בפעם העשירית שתושבי דימונה משלמים היטל שמירה. 

רפי   גם מקיימים המון    :בוארוןרפ"ק  לציין שאנחנו  לי  הנוער, מעבר לחשיפה, חשוב  לעניין פשיעת  טוב, 

פעילות חינוכית בבתי ספר כדי למנוע את העבירות האלה ואני יכול להתגאות במחלק הנוער שלנו בדימונה  

 שהוא מקום ראשון בארץ. 

והייתה לי בעיה בתחילת השנה, זרקו לי על הזכוכיות של הוויטרינות, ובאמת תפסתם, באמת    גב' מיכל אבו:

כל הכבוד, אני רוצה להודות לכם. אבל אני נשארתי עם זכוכיות שבורות. וכלומר, מה אנחנו עושים במקרים  

 כאלה? 
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הסיפור שלך מוכר לי, והוא טופל. גם הגענו לאותו בחור שעשה את זה, והוא נחקר והודה.    :בוארוןרפ"ק רפי  

לעניין הנזק, משטרת ישראל לא משלמת את הנזק, אנחנו עושים את הכול, זה ילד שפרע בעוד כמה מקומות  

א שש לשים  , שכמו שאמר פה מפקד התחנה, בית משפט ל15והוא טופל על הצד הטוב ביותר, בסוף זה נער בן  

את האנשים האלה במעצר. אני לא יכול להתקדם איתו בעתיד, אם הוא יורשע בדין, תוכלי לתבוע אותו  

 כמנהלת או את ההורים שלו על הנזק, אבל לעניין הנזק, משטרת ישראל לא מטפלת בזה.

מיכל לצערי זה קורה גם בחנויות וגם בעסקים ואין להם מענה, וגם אם כן, הביטוח שלהם    גב' אורית כהן:

 אחר כך עולה ומתייקר כבר לא שווה לבטח ולא שווה לדווח זו בעיה רצינית. 

מבחינת מספר אירועים שרצינו לציין בפניכם מתחילת השנה, כמובן שיש עוד הרבה על    :בוארוןרפ"ק רפי  

הפרק, עצרנו פה כנופיית קטינים שפרצו לדירות, קטינים שחוללו הרבה פשע פה בעיר, נרגע הסיפור הזה,  

ור איתו  נעצר פה שודד נהג מונית, שהזמין אותו ופשוט הצמיד לו סכין לגרון, תיק מאוד קשה שהצלחנו לסג 

בעיר,   פעילויות סמים מתבצעות פה  על קצה המזלג, הרבה  זה  תום הליכים.  ולהכניס אותו למעצר  פינה 

נעצרים הרבה חשודים. זה אירוע אחד מתוך רבים, כמובן שהתיקים לא תמיד מבשילים לכתבי אישום אבל  

הליכים. לצד פשיעה חמורה אז איתרנו פה    לרוב אנחנו מצליחים לסגור אותם עם מעצר ובקשה למעצר תום

רימוני רסס בבית במהלך חיפוש על פי מידע. זה לאחר אירוע שאם אתם זוכרים לפני פלוס מינוס ארבעה  

חודשים היה פה זריקות רימונים ימינה, שמאלה, קדימה, אחורה, ארבע זריקות רימונים בעיר או שלושה,  

את זה נעצרו. השגנו ראיות לכלל אירועי זריקת רימונים, בסוף  אני לא זוכר, שגם אותם אנשים שביצעו  

בסוף בזמן מלחמה כשנזרק לך רימון ליד הבית אתה חושב שזה טיל, וגם פה נעשה שקט. אני יכול להגיד  

היום בגזרת דימונה, אין ארגוני פשיעה, אין משפחות פשיעה, אין פשיעה חמורה בעיר הזאת וכל עבריין  

 א מקבל את הגרזן מהר מאוד. שמרים את האף, הו

נתון אחרון שאני אציג אותו, שבסוף הוא די, אפשר להגיד הוא גם די מסכם את כל מה    סנ"צ משה שטרית:

, או לחלופין אזרח שמגיע לתחנה, בישראל,  100שהצגנו עד עכשיו. למי שיודע או לא יודע, כל אזרח שמחייג 

לטלפון שהוא צריך לענות על שלוש או ארבע שאלות מאוד מאוד    smsתלחצי רגע. הטיפול האזרח הזה מקבל  

,  2025קצרות, שזה מה שנקרא להביע את שביעות הרצון שלו מהשירות שהוא קיבל ממשטרת ישראל. שנת 

על ציון השירות של תחנת דימונה נכון להיום, הציון    ,הציון של תחנת דימונה בסקר השירות, הציון הכללי

זה   נותן את המע10מתוך    9.1הכללי שלנו  . החקירות,  9, הציון שלו הוא  100נה לקריאות  . הסיור שהוא 

, והתלונה המקוונת,  9.4כלומר כל מי שהגיע לתחנה פיזית, ובא ישב מול חוקר והגיש תלונה מול חוקר, בסקר  

הרי היום כפי שאתם יודעים, משטרת ישראל פתחה את האפשרות לאזרחים, אומרים אתה לא חייב לבוא  

תיכנס  תלונה,  להגיש  בשביל  תלונה.    לתחנה  להגיש  מה  על  כמובן  לך  יש  אם  בבית,  בסלון  שב  לפלאפון, 

פה   וכדומה,  מעגל  סגירת  לו  ונותנים  לאזרח  חוזרים  ואז  תלונה מקוונת  מגישים  פשוטות  בפעולות מאוד 

. שתבינו שהציונים האלה, זה לא מתייחס  8.4יחסית אני אומר יחסית במרכאות אנחנו קצת יותר נמוכים,  

זה מאות ואלפי סקרים, כי זה תהליך שקורה כל הזמן. ובסוף אם אני רוצה רגע לחבר את    סקרים,  30,  20-ל

עוד   רוצה ברשותכם  לי את היכולת. אני  והייתה  זה מאוד משפיע. הלוואי    3-4כל מה שהצגנו פה, בסוף 

אבל  משפטים, אם יהיו עוד שאלות בשמחה. הדבר הראשון, נכון שאני אולי משוחד ואני לא אובייקטיבי,  
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אני כל יום מחדש מסתכל על השוטרים שלי ומסתכל על הקצינים שלי, ואני מתמלא גאווה גדולה ואני אומר  

לכם פה ואני אומר את זה, יש בתחנה הזאת שוטרים וקצינים מצוינים. הם כל יום מפתיעים אותי. הדבר  

ני לעולם לא אצא בהצהרות  הנוסף, אני אומר פה, אין לנו תעודת ביטוח לשום דבר, אני לא יוצא בהצהרות וא 

ואף דירה לא תיפרץ וכן הלאה וכן הלאה. אני כן יכול לבוא לומר בהתחייבות קבל    בייגנשממחר אף רכב לא  

לא   שאנחנו  המפכ"ל,  רוח  זה  המחוז,  מפקד  רוח  זה  בכלל,  ישראל  כמשטרת  כתחנה,  שאנחנו  ועדה,  עם 

ר רפי, מישהו עכשיו שגנב מהסופר פארם, ונבין  חוסכים בשום מאמץ. בין אם זו עבירה של עכשיו, כמו שאמ

ובין אם עכשיו, תיקחו את העבירה הכי חמורה שאתם   שיש פה אינטרס שאנחנו כן נשקיע את המאמץ, 

יכולים לחשוב עליה, בספר החוקים הישראלי. אנחנו כל יום מנתחים, כל יום, אנחנו כל יום יושבים ומנתחים  

ן בסוף זה לבוא ולומר איפה אנחנו עכשיו ולאן אנחנו רוצים להגיע.  ועושים הערכות מצב, שהתכלית שלה

זאת המהות של ההתנהלות שלנו. והדבר האחרון לפחות מבחינתי, ואני אומר את זה פה, אנחנו פה כמשטרת  

ישראל, כתחנת דימונה למען התושבים. נמשיך לעשות את כל המאמצים למען התושבים באשר הם ביום,  

מש, מבחינתנו הכל אותו דבר. אנחנו נמשיך להיות למען התושבים, נמשיך לעשות את כל  בלילה, בקיץ, בש

המאמצים שיהיה לתושבים את הביטחון האישי, שתהיה להם את איכות החיים, וזאת המחויבות שלנו. זה  

 החוזה שלנו אל מול האזרחים. עד כאן מבחינתנו. תודה רבה.

דקה, אני אתן זמן לשאלות, אנחנו לא משחררים אותם. אני קודם כל רוצה להתנצל, בפעם    מר בני ביטון:

הקודמת לפני חודש. זה היה בלת"ם שמפקד התחנה התקשר אליי, פשוט דחינו את הישיבה הזאת פעמיים.  

ם  אני כל כך מבסוט ואני אגיד ברמה האישית שסוף סוף אנחנו רואים, בטח אבי יראה לנו נתונים אחרי

 שתגיב עליהם, אני לא מתעסק, אני לא מפכ"ל המשטרה. 

אני רק רוצה באמת להודות לכם, אני רוצה לספר פה, שהיה לנו פה מופע של אביב גפן ואני    גב' מיכל אבו:

פניתי אליך כמפקד תחנה ואני רוצה להודות לך, למרות כל האיומים, וקיבלנו מלא איומים מכל הכיוונים,  

הודות לך על  שהמופע הזה לא יתקיים ולא יעזור, ועל השירות ועל האנשים ששלחת לנו. אני באמת רוצה ל 

 הרגשת הביטחון, באמת, בשם תושבי דימונה. 

דבר אחד, אמרנו שיש את השכבה של המשטרה, השיטור העירוני, אני חושב שהיום אנחנו    :מר יהודה בצלאל

בעצם מוסיפים עוד שכבה קטנה של כל מה שקשור למשמר השכונה. זה עוד איזשהו נדבך משלים, כמו שיש  

ה  רפואה ורפואה משלימה, זה בא לתת עוד איזשהו מענה לביטחון האישי של התושבים. באמת אני פשוט ככ

בשכונות, לתחושת הביטחון במה שהם יכולים לתת. הם לא שוטרים, לא אמורים להחליף את השוטרים, 

זה לא אותו תפקיד. אבל זה גם חשוב, אנחנו משקיעים בזה מאמץ גם מה שבני אמר ומשאבים. ובכל המצגת,  

עבירת בנייה זה מיידית מטופל. כשיש  ניקח את זה לעולמות התכנון והבנייה, כשיש מישהו מאיתנו שעושה 

את השכנים שלנו שעושים עבירות בנייה, זה לא מטופל. אני רוצה לשאול בהשאלה, אני לא ראיתי, אני מנסה  

, ברור לי שאם אני טיפה  25באמת מתוך שאלה, לא התרסה, מה קורה עם זה? אני לפעמים נגיד נוסע בכביש  

תפוס אותי ואין לי מה להגיד, אני לא מתווכח עם השוטר. אני יכול  אזגזג או יהיה בטלפון, יבוא שוטר וי

מטר, לראות טנדר נותן פרסה של החיים, אני שואל את עצמי לפעמים איפה זה קורה? בתחושת    100אחרי  
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ביטחון שלי, בעיקר בכבישים, אני בדימונה חש בטוח, בכבישים מדימונה לבאר שבע אני לפעמים חש הרבה  

 פחות בטוח. 

אני אתן לך תשובה. מה שנקרא כמה שיותר נתונים וגם כתפיסה בכלל, כתפיסה כללית.    סנ"צ משה שטרית:

הדבר הראשון, אם אתה רגע מדבר גם סתם דוגמה, אמנם זה לא מצוין פה במצגת אבל אם אנחנו מדברים  

גם על אכיפת תנועה, אז גם באכיפת תנועה אנחנו נמצאים בעליה, כאשר הדירקטיבה באכיפת תנועה, זה  

וכל אחד  ב צומת  באיזשהו  לעמוד  עכשיו  קל  מאוד  זה  הרי  כי  הרעות, הקשות.  אמת לחפש את העבירות 

שחוצה את הכביש לא במעבר חצייה לתת לו דו"ח. לא, זאת לא ההנחיה. זה ברור לכולם. לעניין הצירים,  

שצירי הנגב, הפכו להיות צירים  , בכלל צירי הנגב, ירידה של ירידה מאוד משמעותית, רוצה לומר  25ציר  

היה בעבר.   חיים באיזשהו משהו שהוא  ועוד  עוד אנשים חושבים  יותר בטוחים לעומת מה שאולי  הרבה 

שאנחנו   התופעה  האם  רגע,  ולהגיד  ולהסתכל  ולומר,  ולבוא  הוגנים  מספיק  להיות  צריכים  אנחנו  בסוף, 

דברים על דברים שהם חוצי מדינה? אני תושב  מדברים עליה זה משהו שהוא ייחודי רק לפה? או שאנחנו מ

אשקלון, בסדר? ואני יכול לומר לכם כתושב עיר גדולה במדינת ישראל, שיש שמה אחלה תחנת משטרה, יש  

ל ביחס  חמור  יותר  הוא הרבה  פה  ולומר שהמצב  לבוא  שוטרים,  גם  -שם אחלה  זה מתייחס  לא.  ? ממש 

לנהיגה הבריונית, לבוא ולומר שזה לא קורה בכלל, זה קורה,    לצירים, אפרופו זה מתייחס גם להשתוללויות,

 זה קורה, ואיפה שאנחנו שם, אנחנו אוכפים, ואיפה שלא אז לא. 

א' תודה על ההתכנסות שלכם והמצגת המפורטת. שנכנס לבית ומבורך. מה התוכניות    מר יהודה צבי אליסף:

 בסוף? 

בתוך המשטרה, מה שנקרא תוכנית מדידה, בסדר? תוכנית מדידה שמודדת את כלל    סנ"צ משה שטרית: 

מדידה   תוכנית  לכם.  שהוצגו  האלה  בנושאים  בדיוק  עוסקת  המדידה  תוכנית  ישראל.  משטרת  תחנות 

שמודדת את כלל תחנות משטרת ישראל. אני נותן את הדין וחשבון על בסיס הנתונים כפי שמודדים אותי.  

ע עונה לך על השאלה, מבחינתי היעד זה לעמוד בתוכנית המדידה ואפילו יותר, כאילו כביכול  אז אם אני רג

 במבחן, בסדר? 100-לקבל את ה

 מה היעד?  מר יהודה צבי אליסף:

אני צריך, אנחנו צריכים עוד ארבע שעות רק בשביל להסביר. כי זה מורכב מהמון המון    סנ"צ משה שטרית:

פרטים, אבל כשבסוף בסוף מתכנסים לבדיוק מה שהצגנו לכם פה, שהתכלית שלהם זה להוריד את כמות  

, מה מבחינתי ייחשב כמבחן הצלחה, זה לראות שאני עומד בתוכנית  2025העבירות. אם תשאל אותי בסוף  

 מדידה הזאת, כי בסוף, היא בדיוק מה שאנחנו צריכים. שזה פחות עבירות, יותר תוצרים מהצד השני. ה

יש משהו בתוכנית המדידה הזאת או בכלל במדידה שלכם את עצמכם בכמה אתם   מר יהודה צבי אליסף:

 - התקפיים? זאת אומרת, כמה אתם פועלים פעולות יזומות ולא רק 

 זה חלק מהתוכנית, בוודאי. יש יוזמה ויש תגובה.  סנ"צ משה שטרית:
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דבר אחרון, אהבתי מה שרפי, אמרת, אני חושב שזה בעצם הבסיס להורדה, כלומר    מר יהודה צבי אליסף:

כדי שלא יתפתח מה שהצגת בפשיעה, שכל עבריין שקם מורידים לו את הראש, זה קורה גם בבדואים? זה  

קורה גם בגנבות? זאת אומרת יש את האלמנט הזה המשוואה הזאת שפשיעה בעיקר סביב גנבות רכב וכולי  

הטרדות וכן הלאה זאת אומרת, התחושה הזאת בקרב העבריינים הבדואים זה גם, הרמת את הראש    אבל גם

 שקיבלת מכה? 

 עבריין הוא עבריין הוא עבריין.  סנ"צ משה שטרית:

רפי   שנה שעברה    : בוארוןרפ"ק  דוגמאות,  לך  לתת  יכול  אני  זה אחד.  לבדואי,  יהודי  בין  הבדלה  לנו  אין 

אירועים של גנבות, נכנסו לכלא. אנחנו עכשיו בעיצומה של    18כנופיית שבל"ר שפעלה בדימונה, נעצרה על  

 עבודה על כנופיה בבאר שבע. 

 בסדר, אבל גם כמות הנשקים פיזית וגם כמות הנשקים באחוזים. מר יהודה צבי אליסף:

לא בכדי אני בא ואומר עבריין הוא עבריין, הוא עבריין, הוא עבריין. מבחינתי כשאדם  סנ"צ משה שטרית:

נכנס אצלי לטייטל הזה שהוא פגע רע, הוא מזיק, אנחנו במקום שבו הוא צריך להיות. לא משנה מה הלאום  

 שלו. כולם מבחינתנו כולם שווים וכולם מטופלים. 

 בבקשה אבי.  מר בני ביטון:

רק אני אקדים את אבי, קודם כל, הדיון החשוב והחגיגי הזה, כמו שאמר ראש העיר, חגיגי,    מר עופר טלקר:

אני לא יודע מה חגיגה, אבל דיון חשוב. זה בזכות האופוזיציה. אנחנו דרשנו את הדיון הזה, דימונה היא  

 - בשפל ביטחוני הגדול בתולדותיה. אנחנו באמת לקחנו את זה ברצינות, חשוב לנו

 שלחנו לכם מכתב. גב' אורית כהן:

עובדה, אנחנו יזמנו את הדיון. חשוב לנו, מצדיעים לכם ביתר שאת על מה שעשיתם פה,    מר עופר טלקר:

יודעים כמה אתם   אותנו, אנחנו אוהבים אתכם,  ולא צריכים לשכנע  לנו  ידוע  הנגב.  איך הצלתם פה את 

 - דואגים. אבל הדיון הוא באמת דיון על 

יותר עירוני, יותר כללי, לעירייה יש יד וחלק בנושא הביטחון. אני רוצה ברשותך, תראו.    מר אבי בן זיקרי:

בסופו של דבר, לפי הנתונים ולפי כל האווירה, הכל טוב ואני מייצג פה את הציבור בשורה התחתונה, כמו  

ם את מה שקורה בשטח, וודאי לא את התחושה. אני לא יודע איך אפשר להגיד שיש  אכולנו. זה ממש לא תו

, אין מצב כזה בעולם. רק מה שמתפרסם ברשתות החברתיות זה יותר, אבל  2025גניבות רכבים מתחילת    14

זה אפילו מעבר. אם את יכולה לעבור לשקף הראשון, זה גם נתונים שאני לא המצאתי, זה נתונים שלקוחים  

יש פה מבחר רחב של כתבות. תראו, באר שבע ודימונה  ך ורק, אך ורק מדוברות משטרת ישראל. שימו לב,  א

  2025,  2024מובילות, כך נראית מפת גניבת הרכב בדרום, אני כבר אמרתי, אני מכיר את הנתון הזה בעל פה,  

ישראל.   דוברות משטרת  נתוני  לפי  הולך  אני  לא התפרסם.  רק  2024עדיין  כל השנה התפרסמה,  לא  גם   ,
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רכבים    21.3רכבים, הכי הרבה בנגב. הכי הרבה בנגב, זה    262שלושת הרבעונים, כלומר ינואר עד אוגוסט.  

בחודש. רבותיי, שכל אחד מכם יגיע התור שלו לעשות ביטוח רכב, תאמינו לי, אתם תרגישו היטב את הנתון  

משתי הערים שבהן נפתחו    . בבקשה. דימונה אחת3,000,  2,500שאני אומר עכשיו, כי אתם תרגישו פתאום  

, כתבת וידאו, מה שקורה  14, בני, אני לא יודע כאילו מה, לא מצחיק אחי, זה דיון רציני. ערוץ  -מספר תיקים

בשחר, השחר אגב, יהודה מתגורר בשחר, עוד אנשים שיושבים ומתגוררים בשחר, זו השכונה שמרגישה את  

ז בורוענחת  הכי,  בצורה  הרכב  גנבי  כנופיות  של  מרגישים  ם  הרכב  גנבי  של  הכנופיות  האמת.  את  נגיד  א 

בדימונה. תסתכלו על הנתון, אני לא המצאתי את זה. לעומת נתיבות למשל, שהיא באמת המצטיינת    יםבטוח

גנבות רכב ושמונה מקרים בשלושת הרבעונים הראשונים של    21אבל היא דוגמה באמת קיצונית לצד השני,  

ות להיות בזמן  בתים. אני אומר לך בצורה הכי חד משמעית, הייתה לי הזכ   25- כלי רכב ו  162לעומת    2024

הקמת השיטור העירוני. שפל כזה של ביטחון לא היה בדימונה מעולם. וכן, בהחלט, אני אחזק את מה שאמר  

עופר. לעירייה, בוודאי שיש חלק גדול, מאוד. שיטור עירוני, יש פה מודל של שותפות שקיים בכל המרחב  

אחראי עליו המפקד, רק בדימונה. כמו שאמרת. השיטור העירוני ויש פה מכפלות של כוח. ובסוף    שאתה

בשורה התחתונה, אנחנו בתחתית מבחינת נתונים. רק דימונה בכל המרחב הזה, הנתונים ממש מול העיניים  

תמיד, כל ראשי    שקופים. ראש העיר בוודאי שיש לו חלק עצום, א' הוא עובד בשיתוף פעולה עם מפקד תחנה,

העיר וכל מפקדי התחנות עבדו בסינרגיה מצוינת וזה על הכיפאק וזה טוב. שנית, אתם יודעים חבר'ה, אי  

אפשר להתגאות במה שאתה חושב שטוב, ומה שלא טוב, אני בורח. אני אביא את מפקד התחנה שהוא, לא,  

 אני רוצה להזכיר, אנחנו משלמים היטל שמירה. 

 החלק הבא זה עיריית דימונה שקשורה לביטחון.  מר בני ביטון:

 - אין בעיה. אני יכול להגיד לך מר אבי בן זיקרי:

 - תן להם רק לענות כי הם צריכים מר בני ביטון:

 אני מסיים עוד דקה.  מר אבי בן זיקרי:

 הערת ביניים, אם יסתבר שהנתונים לא נכונים ומה שהוא אמר זה נכון?  מר יחיאל צרויה:

אז תפטר את דובר משטרת ישראל. אני אסיר דאגה מליבך, אין פה שום אי התאמה. זו    מר אבי בן זיקרי:

 המציאות כמו שהיא. 

יחיאל, אתה לא חי בעיר הזו, אתה לא רואה מה קורה? גניבת הרכבים? אנחנו מיתממים    גב' אורית כהן:

 פה כולנו. 

 אני רוצה לחדד, אלה הודעות דוברות של המשטרה. כל העיתונים, כל האתרים.  מר אבי בן זיקרי:

 אבי, תן לו לענות כי הם צריכים לצאת, בבקשה. מר בני ביטון:
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אדוני המת"ח, סתם שאלה, במסגרת שיתוף הפעולה עם העירייה, אתה חושב שיעזור?    מר אבי בן זיקרי:

אתה חושב שיעזור? היא בראש ובראשונה שלך. אתה בעל הבית, אתה ראש העיר, אתה צריך לחשוב מחוץ  

לקופסה, איפה שאפשר להיכנס ולצאת, לסגור בקרה, יש אנשים עם כל הכבוד, כל השכנים שלנו מסביב, לא  

בלילה. אין לכם מה לעשות פה, עם כל הכבוד. יש לעיר הזאת שתי כניסות ושתי    12-כים להיכנס לפה בצרי

 יציאות. 

 אבי, זה מופיע במצגת שלי, כנראה שאנשים לא מכירים את השטח. סנ"צ משה שטרית:

מוטי, עם כל הכבוד, אני פניתי אליך באופן אישי כחברת מועצה. להיפגש אתך ולשמוע ממך    גב' אורית כהן:

נתונים ולברר אתך את מה שאני ראיתי ואת מה שאני רואה שקורה בשטח, אבל התשובה שלך הייתה שכל  

 פגישה אתך זה תיאום דרך ראש העיר, גם לא דרך הלשכה, דרך ראש העיר. 

 לא נכון, לא צריך להיות ככה. מר עופר טלקר:

עכשיו אתה מביא מצגת? ראש העיר הוא לא הלשכה שלך, הוא לא המזכירה שלך, עם כל    גב' אורית כהן:

 הכבוד. 

טוב אבי, הנתונים שאתה מציג פה. במקרה הנתונים האלה נבדקו על ידינו ונכון אתה    :בוארוןרפ"ק רפי  

' אבל זה מתייחס לכל גזרת דימונה. כשאני מדבר איתך על כל גזרת  23-צודק בכמות כלי הרכב שנגנבו ב

אחוז משטח המדינה. רוב גנבות הרכבים, אנחנו אומרים את    21דימונה זה כמו שהמת"ח אמר בהתחלה,  

  14ה, מתבצע בהרבה נקודות קצה כמו בורות, נחלים, אתרי תיירות, ערבה תיכונה, נכון להיום בדימונה,  ז

כלי רכב שנגנבו פה בדימונה, אני יכול    14-כלי רכב נגנבו. דימונה בטוחה בנוסף, ברמה הארצית, שגם מתוך ה

ואחרות. דימונה בטוחה בנושא  אחוז, שהם לא בדיוק נגנבו אלא הונאות ביטוח כאלה    20להגיד לפחות על  

 גנבות הרכב. כל הנתונים, גם של הטבלה הקודמת. 

חבר'ה, דברו עם התושבים. דברו עם התושבים. אנחנו לא, אני יושב פה, לא גנבו לי את    מר אבי בן זיקרי:

 הרכב ברוך השם. 

רפי   זה    :בוארוןרפ"ק  אם  אני,  זה  החקירה  תיק  את  לפתוח  שמחליט,  מי  בסוף  אליי.  מוזמן  אתה  אבי, 

 לירוחם, אם זה לדימונה, אם זה למצפה. 

 אבל אמרנו לך קודם, אמרנו לך קודם.  מר עופר טלקר:

 מה שמתואר פה זה כלל הגזרה. אנחנו באנו עם נתונים מדויקים.  :בוארוןרפ"ק רפי 

אנשים קמים בבוקר, הרכב שלהם נעלם. תקשיב, תקשיב. אתה יכול להגיד נתונים כאלה    מר עופר טלקר:

 ואחרים, אני אומר לך, אני לא מזלזל במה שאתה אומר. 
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אתה יכול לכעוס עד מחר, את הדאווינים האלה שלך אני מכיר אותם היטב, אבל תקשיב    מר עופר טלקר:

טוב, אנשים פה, אתה מנסה להביא פה את מפקד המשטרה, בעקבות פנייה שלנו של האופוזיציה כדי לדאוג  

 - לביטחון תושבי דימונה, אנחנו כאופוזיציה עשינו את זה. עכשיו מה אתה עושה? אתה מסיר

 איזה כובע? העיר שלך לא בטוחה.  גב' אורית כהן:

 בני, אתה לא מכיר את הנתונים בכלל, מה יש לך בנתונים?  מר אבי בן זיקרי:

 אתה מסיר אחריות.  מר עופר טלקר:

 מיליון שקלים, על מה הם הולכים פה?  5שלא נדבר על היטל השמירה, על  גב' אורית כהן:

 אתה מסיר אחריות כראש עיר. אתה בורח מאחריות.  מר עופר טלקר:

 תודה רבה, מת"ח.  מר אבי בן זיקרי:

 בבקשה, אגף הביטחון של עיריית דימונה ותגיד מה היה בתקופה שאתה היית, גם הוא היה.  מר בני ביטון:

 עושים פה עבירות.  מר עופר טלקר:

 ותגיד מה היה בתקופה שאתה היית, גם הוא היה. ומה יש לך עכשיו? הבמה שלך.  מר בני ביטון:

 בני, אתה שוכח, אתה כבר קדנציה שלישית. גב' אורית כהן:

 בבקשה, בבקשה. מר בני ביטון:

חברים, ערב טוב, אני רוצה להתחיל. הביטחון הוא מתחלק לשניים, הוא מתחלק חלק לבט"ש    מר מוטי כהן:

וחלק שני זה לחירום. הרבה פעמים לא רואים את החירום, ואנחנו מתפללים כל יום שלא נזדקק אליו, אבל  

  7ני ולאחר ה יום ומכינים אותו. בנושא הביטחון, אני אומר גם לאור המצב הביטחו -אנחנו שוקדים עליו יום

 - לאוקטובר, אז קמה פה כיתת כוננות בדימונה ואנחנו כעירייה עשינו

 כלי נשק? אתה יודע להגיד כמה פרטיים נגיד שהוציאו רישיון? שזה גם מכפלות כוח?  40 מר אבי בן זיקרי:

כלים. לאחר    46-אני אדבר. אנחנו החזקנו במפעל הראוי שלנו, אני אומר של עיריית דימונה, כ  מר מוטי כהן:

פניתי לראש העיר, נתן את המשאבים, רכשנו    7-ה ועוד    40לאוקטובר  נוספים  רובי סער, שזו    5אקדחים 

הרובים    הייתה הפעם הראשונה שאישרו לרשויות מקומיות לקנות רובי סער, והיום אנחנו מחזיקים. את

 האלו, מאמנים את האנשים איתם וחלילה בעת הצורך יש מי שיוכל לצאת. 

 האבסורד שעשו לפני שביעי באוקטובר. לפחות משכילים ומחכימים עכשיו.  מר אבי בן זיקרי:
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כהן: מוטי  כמובן    מר  לצערנו.  הקשה  בדרך  למדנו  לפני, אבל  טעויות  היו הרבה  טעויות,  הרבה  היו  נכון, 

  7- שאנחנו תומכים גם בכיתת הכוננות המשטרתית, זה בשיתוף פעולה, אני יכול להגיד שראש העיר אחרי ה

מקום  באוקטובר, שהיה פה השר יחד איתי, שאני גם חבר בכיתת הכוננות, יחד עם יהודה בצלאל, ממלא  

ראש העיר, שהקים את כיתת הכוננות הצבאית. אחרי שהיא התפרקה, הוא שותף איתנו בכל פעילות שאנחנו  

ש  ראיתם  העירוני,  השיטור  נושא  את  למדנו  הבט"ש,  מבחינת  של    50-נפגשים.  מהפעילות  בעצם  אחוז 

שיטור העירוני הוא פועל על פי סל,  הקריאות, בעצם השיטור העירוני נותן מענה. אבל אתם חייבים להבין, ה

לפי   בוחנים  והם  בבט"פ,  פקידים  שהם  הבט"פ,  ושל  המשטרה,  של  חוליה  ובאה  שנה  כל  נמדדים  אנחנו 

של   המערכות  בתוך  הסירנה,  בשירת  מופיעים  הם  אותם,  לשנות  יכולה  לא  ישראל  שמשטרת  הנתונים, 

 המשטרה. 

 איזה נתונים? מר אבי בן זיקרי:

כל הנתונים. זאת אומרת, הקפיצו את השיטור העירוני לנקודה, יודעים לאן הוא יצא. ויש    מר מוטי כהן:

לנו היום, זאת אומרת השנה מבחינת נתון שנה שעברה היה פער של ארבעה אחוז של העבירות שהן זאת  

  אומרת שהשיטור העירוני הגיע לפער של ארבעה אחוז מבחינת הסל. זאת אומרת שכל נושא של העבירות 

שהן עבירות של מה שמפריע לתושב, כן הם מגיעים לשם. יש פעמים, בגלל שיש ניידת שמתעסקת בנושא  

מסוים, וחייבים ניידת כי אי אפשר להגיד עכשיו שלא תגיע ניידת. מגיע השיטור העירוני, אבל הפקח הוא  

ם פועלים בצורה הזו, פועלים בצורה  נמצא במגמה לאחור, כי הוא לא יכול להיכנס לתוך אלימות במשפחה, ה

 הזו מבחינת הנושא הזה המשטרה לא נכנסת. 

 אבל עדיין זה מכפלת כוח גדולה.  מר אבי בן זיקרי:

 מכפלת כוח אדירה.  מר מוטי כהן:

 מתי הקימו את השיטור העירוני?  מר אבי בן זיקרי:

כהן: מוטי  והוא    2011-ב  מר  מתפקד  הוא  השם  ברוך  היום  ועד  בפיילוט,  התחלנו  העירוני.  השיטור  קם 

מתקדם ומתקדם כל הזמן ומושקעים בו משאבים גדולים. יש בו עשרה פקחים שהפקחים האלה הם עם  

סמכויות של פקח מסייע שונה מפקח עירוני רגיל, ויש עוד שישה פקחים עירוניים שכלל המחלקה חמושים,  

והוא הכוח  ובעצ ייתן את המענה  יהיה אירוע, הוא בעצם  וחלילה  מי שנמצא בחוץ  ם אנחנו מבינים שכל 

 המסייע והמכפיל למשטרת ישראל.

 שאלה מוטי. מר אבי בן זיקרי:

 כן. מר מוטי כהן:
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, היינו אז במערכת בחירות, זה לא פוליטי, אבל היינו במערכת בחירות, בני הצטלם  31.7-ב  מר אבי בן זיקרי:

ליד האיזי ריידר, בקרוב נקים יחידה. לפני איזה חודש או חודש וחצי הצבענו, על ביטול התב"ר, למה זה לא  

 יצא לפועל? 

ביטול תב"ר? אני לא מכיר, אני לא יודע מה זה ביטול תב"ר. לענות, לפתוח את התוכנית    מר מוטי כהן:

 הזאת.

 כן, אבל לא כך דובר.  מר עופר טלקר:

אז הכנו תוכנית רחבה והתוכנית מאוד מאוד חשובה לעיר ואנחנו מבינים את זה. היא תקום   מר מוטי כהן:

, נכנסה  2024ויינתנו לה משאבים. יש לנו בשורה חדשה. בעצם שהתחלנו איתה באוקטובר    2026-ותהיה ב

ם שילבנו  תנועת אור אלינו, כמובן לראש העיר, לממלא מקום ראש העיר, לסגן שממונה עליי, לאריאל. ובעצ

כולם ידיים ואבי בוחבוט ממנהל אגף קהילות, המתנ"ס ותנועת אור. ישבנו ביחד, השומר החדש, אמרנו  

  2024בואו נעשה, זאת אומרת, הם באו בהצעה בואו נעשה מעשה. עד סוף השנה התחלנו את התהליך עד סוף  

התהליך. כי זה מאוקטובר עד סוף השנה,    ובאנו והכנו תוכנית עם תקצוב לטובת הנושא הזה שלמדנו את 

הוא כמיליון שקלים, שהוא לטובת הנושא הזה של    2025-והתקציב ב  2024התחלנו את התהליך עד סוף  

משמר השכונה. משמר השכונה, הראייה שלו זה בסוף לחבר את הקהילה עם תוך השכונה ואני אומר לכם  

ינו כמה תהליכים של ראיונות, אבי ישב בראיונות יחד  מתנדבים, עש  40שכבר יש לנו הישגים, אנחנו מעל  

איתי וראיינו אחד אחד, וגם שאלנו את האנשים למה הם באים ולמה חשוב להם ואנחנו מופתעים כל פעם  

מחדש. אני יכול להגיד לכם, שהפילוח בסוף הוא פילוח שמקיף את כל העיר. אנשים מכל העיר באו והתחברו  

 לתוך התהליך הזה. 

 הם מתנדבים, מוטי?  מר עופר טלקר:

 מתנדבים.  מר מוטי כהן:

 מאיפה הם באים, מהעיר?  מר עופר טלקר:

 כולם מהעיר, חלקם חמושים.  מר מוטי כהן:

אתה צריך לדעת שהפזורה מפריעה לחברים שלך, היא מפריעה לתושבי דימונה גם, מה    מר עופר טלקר:

 לעשות, זה אמיתי. 

 גם חמושים, וחלקם לא חמושים.  מר מוטי כהן:

 מי שחמוש באופן עצמאי, שלו, הרישיון שלו. מר אבי בן זיקרי:
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גם עשינו להם הדרכה מסודרת עם מדריך מקצועי.  מר מוטי כהן: לנו כמה    הוא מגיע חמוש, אנחנו  היו 

קוקאין, נתפס בשכונת השחר, ביציאה משכונת  ג  גרם של סם מסו  37אירועים מאוד מאוד חשובים בשכונות.  

השחר, ברכב שהם קלטו שהוא יוצא מהשכונה, יצא לכיוון הפזורה, נסעו אחריו עם צ'קלקות, זרק את הסם,  

המשטרה הגיעה, הם לא נגעו כמובן, נראה להם חשוד, הזעיקו את המשטרה וזה אירוע שנתפס על ידי משמר  

 השכונה. 

 מוטי בעצם אתם בונים את הביטחון שלכם רק על המתנדבים?  גב' אורית כהן:

אנשים שמורכבים מפיקוח עירוני,    15כמו שאמרתי, התחלתי לפני ואמרתי שיש לי כוח של    מר מוטי כהן:

 . 24/7משיטור עירוני, שמקבלים שכר. הם לא מתנדבים, הם פועלים 

 זה הכוח הגדול?  גב' אורית כהן:

זו העבודה שלהם, זה המקצוע שלהם והם פועלים כל יום וזה כוח מיומן שנוסע בניידות,    מר מוטי כהן:

שנוסע עם סמכויות, אנחנו מכפילים את הכוח הזה עם מתנדבים. כשבאה תנועת אור ופרסה לנו את הנושא  

 - וגם משתתפת תקציבית 

שמענו גם את מפקד התחנה שהוא אמר שעניין המתנדבים הוא קצת קשה, זאת אומרת הוא    גב' אורית כהן:

 - לא בהכרח

 לא, הם מתנדבי משטרה. מר אבי בן זיקרי:

כמתנדבים צריך להסתכל עליהם עם כל הכבוד. ויש כבוד אליהם וכל הכבוד שהם נותנים    גב' אורית כהן:

 מזמנם הפרטי. 

בסוף אני אומר, תסתכלו, התהליך הוא לא התחיל לפני שנה או שנתיים, התהליך, אנחנו עם   מר מוטי כהן:

 - המתנדבים האלה בשטח מחודש מרץ. מחודש מרץ יש לנו כבר מספר אירועים שקרו בשטח

 ובחרת לתת רק את האירוע המוצלח.  גב' אורית כהן:

 לא, לא.  מר מוטי כהן:

קודם כל, נראה לי מי שישב פה בצד, מי שישב פה בצד בקהל יסתכל כאן ויקשיב למה    גב' אורית כהן:

שקורה כאן ויגיד וואו, תקשיבו, צריך לשנות את הכותרת של המשטרה, העיר דימונה היא העיר הכי בטוחה,  

וזן  אני לא יודעת, זאת התחושה שלי. אתה נותן לי את הסיפורים הטובים ואדון ראש העיר גם מחייך מא 

 לאוזן, אני לא הייתי מחייכת אם הייתי ראש העיר ואלה היו הנתונים, אני לא הייתי מחייכת. 
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יש לנו מוקד רואה שפועל כבר הרבה שנים, המוקד עבר שדרוג. מפקד התחנה יצא, אבל גם    מר מוטי כהן:

קודמיו וגם הוא, אומרים שתמיד זה שובר השוויון, המצלמות. אני מקווה מאוד, מאמין וגם יודע, שאנחנו  

 הולכים לגדול בצורה מאוד רצינית בנושא המצלמות.

עם כל הכבוד למצלמות בשכונת השחר כשנפרץ, אני אגיד לך, זה נתונים, כשנפרץ הקיוסק    גב' אורית כהן:

 דקות למשטרה, לא יודעת, למי שתקרא להם.  25לקח 

 צריך להבין, צריך להבין.   מר מוטי כהן:

 עדיין אין רישות של כל העיר.  מר אבי בן זיקרי:

 היא לא מכוסה במאה אחוז.  מר מוטי כהן:

 וזה למה?  מר אבי בן זיקרי:

 למה?  מר מוטי כהן:

 כי יש מוקד רואה כבר.  מר אבי בן זיקרי:

 - מצלמות, אנחנו צריכים 600-אני אומר, לכסות במאה אחוז, אם אנחנו נמצאים ב מר מוטי כהן:

כהן: אורית  העיר אמר שהוא    גב'  פלוש, ראש  אני  -מיליון  35אם אמרת  העיר,  אדוני ראש  רואה,  , אתה 

 תלמידה טובה, זוכרת את הסכומים שאתה אומר לי. 

 שיעשה מימון ביניים.  מר אבי בן זיקרי:

 - מיליון שקל 20אז את תבואי עוד מעט לראות בהסכם גג שמנו  מר בני ביטון:

 מה זה נותן לי שהכבישים שלך נראים כמו ברהט? מה זה נותן לי?  גב' אורית כהן:

תראו, אני יכול להגיד לכם שבמרכז ההפעלה יש חדר לחבר'ה מהזי"ט, שזו הזירה הטכנולוגית    מר מוטי כהן:

 של המשטרה, והם יושבים שם.

 בטח הכול על חשבון היטל השמירה כנראה. גב' אורית כהן:

 דווקא מרכז ההפעלה לא.  מר מוטי כהן:

 כל הכבוד יחיאל, בוא, ויש כבוד.  גב' אורית כהן:

 - את תתני לי להגיד משהו. סליחה. אני מרגיש ביטחון מר יחיאל צרויה:
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 אתה מרגיש בטוח? אז אני יכולה להגיד לך שהמון לא מרגישים בטוחים. גב' אורית כהן:

 הבן שלי מסתובב בשלוש לפנות בוקר.  מר יחיאל צרויה:

 המון נשים ובנות שלא מרגישות פה בטוחות ומוטרדות.  גב' אורית כהן:

 הכל עניין של השקפה.  מר אבי בן זיקרי:

 בבקשה, מוטי. מר בני ביטון:

אנחנו עובדים, כמו שאמרתי, בשיתוף פעולה עם הזי"ט שזה מקומי ובשיתוף עם המגדלור    מר מוטי כהן:

שנמצא במחוז הדרומי. ומדי פעם ככה מעירים אותי שנכנסים לפה כל מיני רכבים חשודים וכאלה, ואנחנו  

כנסים  עם כל מיני אירועים חריגים שנ   25יודעים לבוא ולתת מענה, אני אומר, גם ברמה המרחבית לכביש  

 לעיר. לא הכל מתפרסם, לא הכל ידוע. 

 מוטי איפה חוות דעתך על הנושא של שערים שעכשיו אבי העלה את זה? מר עופר טלקר:

אני הולך לדבר על זה. יחידת הסער, תראו, אני רוצה להגיד לכם, יחידת הסער קמה לפני    מר מוטי כהן:

בערך שנה וחצי, היא קמה לפני הרבה שנים, אבל לפני שנה וחצי היא קמה במתכונת חדשה, אין לה אח ורע  

ב אני  במדינת ישראל, ברמה של הרשויות המקומיות. היחידה מונה ובאמת תכירו מה שיש בעיר וזה חשו

יותר שמחכים, מה שנקרא, לשעת   אומר, ושהתושבים, אנחנו מעבירים את המסר וזה הדברים החבויים 

מתנדבים,    64השין שלא תבוא, בעזרת השם. אבל אם היא תבוא, אז אנחנו נדע לתת את המענה. יש לנו  

ש לנו רופא ביחידה, יש לנו שלושה  . הגענו לרמה שי02הקמנו את הצוות השלישי ואימנו אותו, כולם מחלצי 

פרמדיקים וחמישה חובשים, יש לנו תאג"ד שנתרם על ידי תנועת אור, מי שעובר ליד מרכז ההפעלה רואה  

את הקרוואן. שהקרוואן הזה הוא תאג"ד ברמה מאוד מאוד גבוהה עם תיק רופא. החבר'ה מתאמנים, אני  

ף, מהווה דוגמה ומופת. אתמול חנכנו את אתר ההרס,  אומר לכם שהיחידה ואני מקבל את זה מפיקוד העור

יקלי ועם ראש העיר ורצינו להרוס את  השגם דבר כזה לא קיים. לפני שנתיים היינו שם בסיור יחד עם אבי  

נ  בוא  ולהגיד  הישן  את  יהמטווח  ננצל  בואו  אמרנו  היחידה,  של  ההתרוממות  עם  ואז  הזה,  מהשטח  פטר 

א  ואני  השטח,  את  והקמנו  לבוא  השטח,  לעיר  מחוץ  וגם  במרחב  גם  יחידות  מתעניינות  שכבר  לכם  ומר 

ולהתאמן ולהסתייע במקום הזה. אנחנו משתפים פעולה עם יחידות מרחביות, וכבר הצבא שם אותנו היום  

כיחידה מרחבית. זאת אומרת, אם חלילה יקרה משהו, זאת אומרת, הלוואי שלא יקרה בדימונה, אבל אם  

  03נו נוכל לתת סיוע גם למקום אחר. אנחנו העיר השנייה שהולכת לעשות מחלץ  יקרה במקום אחר, אנח

במתכונת החדשה, כולל שהכשרנו את כל המחלצים בנושא של פעילות גם בגובה, שאני אומר לכם שאין לזה  

עד   שם  היינו  ואתמול  עליהם,  מסתכל  שאתה  מאוד,  פשוט  הם  והמתנדבים  אחרות  ברשויות  ורע    10אח 

וקר שחנכנו את המקום והתאמנו וגמרנו בסוף בפריסה על האש להוקיר אותם, שמחמם את  בלילה, מהב 

הלב לראות גם נשים וגם גברים מהעיר דימונה, בכל הגילאים, מכל הקהילות, מכל העדות, באים ומתאמנים  

 ומשקיעים וזה דבר אני אומר לכם שמחמם אותי כתושב דימונה, בעצם מהיום הראשון שנולדתי. 
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 מחמם את הלב, אבל לא מוריד מהדאגות. גב' אורית כהן:

 אם לא מוריד לך מהדאגות, כנראה שיש בעיה בהבנה.  מר מוטי כהן:

 לא, אין לי בעיה בהבנה.  גב' אורית כהן:

 - אז אני אומר לך, את לא מכירה את היחידה מר מוטי כהן:

 לא דיברתי ספציפית על היחידה, אתה באמת הצגת פה את היחידות ואת המתנדבים.  גב' אורית כהן:

 -אני כרגע מדבר על היחידה הזו. והיחידה הזו, אם אני מקבל את הפידבק מר מוטי כהן:

אני מרגישה שיש פה איזה כיסוי בעצם למהות של מה שיש פה. זה הכיסוי, הכיסוי שאתם    גב' אורית כהן:

 מציגים עכשיו זה בעצם כיסוי למה שקורה כאן בפועל ביום יום. 

 אתה נקלע פה לקו האש.  מר אבי בן זיקרי:

 אתה איש מצוין, אתה לא קשור.  מר עופר טלקר:

 אני רק תוהה למה לקח חודשיים. גב' אורית כהן:

 -היחידה הזאת מצוינת בעיניי, מצוינת. אבל עוד הפעם, היא מהווה נדבך מר אבי בן זיקרי:

 מוטי, תראה להם את הסרטון של היחידה. מר בני ביטון:

הנה, תראה להם את הסרטון של היחידה. תראה להם את כל הטרקטורונים שמסתובבים    גב' אורית כהן:

 בעיר ואין מי שעוצר אותם. תראה להן את אותן נשים שמוטרדות, תראה להם את זה.

 אבל שמעת את מפקד התחנה, ראו אותך בפייסבוק, צעקת.  מר בני ביטון:

תראה להם את הפזורה הבדואית. תגיד לתושבי דימונה למה הפזורה הבדואית עושה מה    מר עופר טלקר:

 שהיא רוצה. 

אנחנו אמרנו גם לו. האחריות היא שלך. תלמד מאחרים, האחריות היא שלך. אל תסיר    מר עופר טלקר:

 אחריות. 

שכחת שבמרכז המסחרי נכנסו אנשים עם גרביונים על הראש וריססו אנשים פה באמצע    גב' אורית כהן:

 היום, על איזה ביטחון אתה מדבר? על איזה ביטחון? 

 סליחה, אני רוצה להמשיך.  מר מוטי כהן:
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 בבקשה, תמשיך. גב' אורית כהן:

השנה נבחר    ...מקלטים,    70מקלטים ציבוריים שהאחריות עליהם היא של עיריית דימונה, יש    מר מוטי כהן:

 - מקלט ברחוב עובדה

 האמת, מוטי, אמרת לנו את זה פעם שעברה, זה סתם, מיותר להגיד עוד פעם.  מר עופר טלקר:

 אם אתה מכיר ויודע.  מר מוטי כהן:

 היה דיון על המלחמה, בסדר גמור.  מר אבי בן זיקרי:

 אנחנו מאזינים לך, מקשיבים לך. בניגוד לראש העיר שלא מקשיב, אנחנו מקשיבים לך.  מר עופר טלקר:

אין בעיה. התבקשתי לדבר על ביטחון. השנה היה תרגיל ארצי, לפני כחודש, שהוא תרגיל    מר מוטי כהן:

במוסדות החינוך בנושא של התקפת טילים. ואנחנו שיתפנו את יחידת הסער ובעצם נתנו גם לילדים לחוות  

הפעילות  את החוויה. זה היה מדהים, אני אומר לכם, גם בתיכונים גם ביסודיים. וזה חלק, אתם רואים, מ

גם החשיפה גם המודעות היא דבר מאוד חשוב לחירום. תרגיל חירום עירוני, אז בשנה שעברה היה תרגיל  

חירום עירוני שכלל את כל הגופים ואנחנו אפילו תרגלנו בתרגיל הזה בפעם הראשונה יחד עם מד"א, נושא  

חנו כעירייה נתורגל בתרגיל עירוני, בתרגיל נוסף  של ער"ן, ועשינו פינוי מוסק. בעזרת השם, בחודש שישי אנ

בישיבה   דעתי,  את  אגיד  שאני  פה  וביקשת  האחרונה  בישיבה  שמעתי  אני  תראו,  אליו.  מתכוננים  ואנחנו 

, תסתכלו על  2010-האחרונה התבקשתי, לדבר ולחשוב, בעצם, איך סוגרים את העיר. תסתכלו על העיר ב

וגם לפני,    2007-, גם ב2010-ינת צירי היציאה, אני אומר לכם, שגם במבחינת ההתפתחות, מבח  2025-העיר ב 

 היה קל לסגור את העיר, אני סגרתי. 

למטה זה הכניסה,    םהחיצי רגע, ברשותך, מוטי, זה חשוב מאוד. השניים האדומים, שני    מר אבי בן זיקרי:

 הרגילות. 

 זה הכניסה הדרומית והצפונית.  מר מוטי כהן:

 יפה. כל היתר הצהובים?  מר אבי בן זיקרי:

כל יתר האדומים בעצם זה יציאות שהן היו יציאות לשטח, כמו שאתם רואים למעלה, יציאה    מר מוטי כהן:

נוף, שרק התחילו את הסלילה ב הר  לכיוון  יציאה  לנווה חורש,  נוף,    2010-למתקן הטיהור שהיה  של הר 

יני. כמו  והייתה עוד יציאה אחת לבארות המים, ואז אנחנו סגרנו את כל העיר גם עם בולדרים וגם עם כל מ 

 , כמו שאתם זוכרים. 2010-שאתם רואים את השחר, היא לא הייתה קיימת, זה היה עדיין המזבלה ב

 צהוב זה יציאה שקיימת עכשיו?  מר אבי בן זיקרי:

 עכשיו כן. אני אדבר בדיוק.  מר מוטי כהן:
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 היא יציאה מה שנקרא פראית.  מר אבי בן זיקרי:

אחרי שהעיר גדלה והיא עדיין מתרחבת ואני גם מזמין את האנשים, מי    2025-מה שרואים ב  מר מוטי כהן:

 - שרוצה לצאת איתי לשטח

 הצהובים. שאלה. םהחיציכלומר, אפשר להיכנס ולצאת דרך  מר אבי בן זיקרי:

 - ולא סימנתי, דרך אגב, ויש עוד הרבה בשטח מר מוטי כהן:

כל מיני פינות. אנחנו עיר מדברית זה ברור, אבל השאלה שלי מוטי היא האם, היא לא    מר אבי בן זיקרי:

 שאלה, זו הצעה, למה אנחנו לא סוגרים את היציאות האלה באמצעות מכשולים? 

, זה שבילים שאפשר  2025-אני אסביר, אני אסביר. כל הכחולים שאתם רואים מצד ימין ב   מר מוטי כהן:

לרוץ עליהם כיד המלך, אפשר לרוץ עליהם עם רכב רגיל ונוסעים עליהם עם רכבים רגילים, בסדר? נוסעים  

יוון  לכ   31שם עם סובארו ונוסעים שם עם רכבים רגילים, ורצים בשטח ואפשר לרוץ שם עד בואכה כביש  

 ערד.

אתה יודע להגיד מאיזה יציאות הן המועדות לפורענות? אלו יציאות הן בעצם עקב אכילס    מר אבי בן זיקרי:

 שמשם נכנסים ויוצאים גנבי הרכבים? 

 - השחר עוטף אותו מר מוטי כהן:

 ראש העיר אמר לא בשחר.  מר אבי בן זיקרי:

 אני אומר לכם, השחר עוטף אותו בעצם, ציר אחד גדול שאפשר לצאת ממלא מקומות.  מר מוטי כהן:

 חמש כניסות ויציאות.  מר אבי בן זיקרי:

 יותר.  מר מוטי כהן:

 רגע, ממלא מקום ראש העיר אומר שזה בעצם נתיבים של כניסה ויציאה.  מר אבי בן זיקרי:

 חלק.  מר מוטי כהן:

אני לא מכיר, אני לא ממונה על אגף ההנדסה, אני לא יושב בישיבות כמוך. אבל בסופו של    מר אבי בן זיקרי:

דבר, אם יש כניסה שהיא מועדת לפורענות, אני סוגר אותה. או בבקר, או אם אין כניסה ויציאה והיא לא  

 משמשת אף אחד, מה הבעיה?
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אבי, מה שאני רציתי להציג, ואתה יודע מה, בתקופתו של ברונשטיין הוא בא ואמר, סגור את    מר מוטי כהן:

 העיר, אתה זוכר את זה. סגור את העיר, וסגר את המזבלה, בסדר? סגר, אתה זוכר, שמנו שער, סגרנו. 

 האמת אני לא זוכר, סליחה.  מר אבי בן זיקרי:

אוקיי, אז אחרי כמה שעות מאיר פתח. תפתח, אין דבר כזה לסגור את הציר, יש שם שבט    מר מוטי כהן:

בדואי. פתחנו את הציר, היה אז חבר כנסת שהתקשר והשתולל למאיר ואמר פתח את הציר, אי אפשר לסגור,  

ן, אי  זה ציר המחייה שלהם, יש מסילת רכבת, הם יוצאים, הם נכנסים, הם חיים. עד שלא יהיה להם פתרו

 אפשר לסגור. 

 מצלמה אפשר לשים?  מר אבי בן זיקרי:

 עכשיו אני אומר. מר מוטי כהן:

 שאז המוקד רואה יכול להגיד הופה, שלח ניידת.  מר אבי בן זיקרי:

 שמנו מצלמות. מר מוטי כהן:

 מצלמה תעזור לך, אין לך שם מצלמה. לא כל האזורים עם מצלמות שמה. מר עופר טלקר:

שמנו מצלמות בשחר, ויש לנו תוכנית הרחבה גדולה מאוד, אני אומר לעטוף את כל שכונת    מר מוטי כהן:

 השחר במצלמות. אני ממתין לתקציב, בעזרת השם.

 תודה מוטי על הסקירה.  מר בני ביטון:

 ראש העיר, הוא לא ענה על השערים בסוף. מר עופר טלקר:

 בני רצה לענות לי על יחידת האופנוענים. מר אבי בן זיקרי:

כהן: מוטי  עיר    מר  היא  דימונה  להבים.  לא  זה  דימונה  מיתר,  לא  זה  דימונה  חברים,  לדעתי,  השערים 

הן   ההתרחבויות,  וכל  עליהם  עובדים  שכרגע  שחק  ליפקין  אמנון  שכונת  נתניהו,  יוני  שכונת  שהתפתחה, 

  יוצרות מצב שקשה מאוד לסגור. אז סגרתי את הקטע הדרומי. אתה יודע על מי אני מקשה? אני מקשה יותר

 על אנשי המפעלים, על אנשים שבאים מחתונות, על אנשים שבאו מאירועים וזה התלונות שקיבלנו. 

 יש שם מאבטח, פותח. מה הבעיה?  מר אבי בן זיקרי:

אני קיבלתי הרבה הסברים פה. ראש העיר, תשמע, אתה אמנם באמת מנהל את הישיבה    מר עופר טלקר:

פה, תקשיב, כל הנושא של הישיבה היה ניהול כושל של ראש העיר, וביטחון תושבי דימונה. ואתה מקבל ציון  

 אפס.
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 שמור על הרמה, אני לא אמרתי שאתה אפס. מר בני ביטון:

 הוא לא אמר שאתה אפס.  מר אבי בן זיקרי:

 הציון. לא אתה. מר עופר טלקר:

 . מוטי, תודה רבה. מר בני ביטון:

וגזבר העירייה, רו"ח תומר ביטון, ת.ז.    56080096[ אישור נסיעתם של רה"ע מר בני ביטון ת.ז.  2] 

לצורך השתתפות בכנס ראשי ערים   23.5.2025  -ועד ה 14.5.2025לטאיוואן בין התאריכים:  300714664

 .World Masters Gamesבנושא עיצוב עתיד עירוני ואירועי 

אנחנו עוברים לסעיף הבא של סדר היום. בבקשה. אישור נסיעתם של רה"ע מר בני ביטון ת.ז.    מר בני ביטון:

  - ועד ה   14.5.2025לטאיוואן בין התאריכים:    300714664וגזבר העירייה, רו"ח תומר ביטון, ת.ז.    56080096

23.5.2025  " ואירועי  עירוני  עתיד  עיצוב  בנושא  ערים  ראשי  בכנס  השתתפות    World Mastersלצורך 

Games  ."  אני החלפתי את חיים ביבס, חיים נסע לפולין כרגע ואני נוסע במקומו כיושב ראש המשלחת של

 - . לקחתי את גזבר העירייה איתי, יש לנולטאיוואןראשי רשויות 

 או מכספי?  המכספי דימונ גב' אורית כהן:

שלטון מקומי. האמת שלא שלטון מקומי, צריך ליתר דיוק, מי שהזמין אותנו זו ממשלת    מר בני ביטון:

 .ם..מזמינה את השלטון המקומי, יש לנו מערכת יחסי טאיוואן

יצא מזה משהו בני? כי מהפעמים הקודמות לא ראיתי מזה משהו, לא העלית שום פוסט    גב' אורית כהן:

 בנושא. 

 מקווה מאוד. מי בעד?  מר בני ביטון:

 רגע, מה זה מי בעד? יש לנו מה להגיד.  מר אבי בן זיקרי:

 בבקשה. מר בני ביטון:

 כזה נושא מעניין אתה עושה מי בעד? הגזמת לגמרי.  מר עופר טלקר:

 שאלה, שאלה באמת. מאז תחילת הקדנציה, כמה פעמים טסת?  מר אבי בן זיקרי:

 פעם שלישית שטסתי.  מר בני ביטון:

 זאת תהיה רביעית.  גב' אורית כהן:
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 ארצות הברית, רומניה, ארגנטינה.  מר אבי בן זיקרי:

 פעם רביעית. צודקת. מר בני ביטון:

זה נראה, אני חייב לומר לך, שנה אחת ארבע פעמים? אני רוצה בבקשה, באמת, לא רוצה    מר אבי בן זיקרי:

לקחת את זה לבדיחות הדעת וחס וחלילה גם לא לירידות אישיות, הכל בסדר. ראש עיר, יכול לטוס, הכל  

 - טוב, הכל בסדר. אבל אני חייב לומר גם לציבור

בוא, לציבור. ראש עיריית דימונה הוא לא רק ראש עיריית דימונה, הוא ראש עיריית דימונה,    מר בני ביטון:

 - הוא סגן ממלא מקום יושב ראש השלטון המקומי, הוא יושב ראש פורום ערי פיתוח

זהו, נראה לי שאתה קצת מתבלבל כי אתה עושה בשאר המקומות הרבה יותר ממה שאתה   גב' אורית כהן:

 עושה למען דימונה. זאת הבעיה שלך. 

רגע, אתה צודק, בני. אני יכול לתת לך עוד תארים שיש לך, אבל תראה, בסופו של דבר,    מר אבי בן זיקרי:

 - כל התארים האלה באמת עם כל הכבוד

 הם מוסיפים לדימונה.  מר בני ביטון:

לא, שנייה, אל תפריעו לי רגע. הם תארים, אמורים להוסיף, הם תארים נלווים לתואר    מר אבי בן זיקרי:

 ראש העיר, אם אתה לא ראש עיר אתה לא חבר בכל האחרים. 

 ברור, צודק.  מר בני ביטון:

לכן בסופו של דבר בני ביטון צריך ללמוד שהוא מחויב לדימונה, לטוס בעיניי ארבע פעמים    מר אבי בן זיקרי:

 . בשנה

 שנה בדימונה, אין דבר כזה. 12-ברוך השם, מה שבני ביטון עשה ב מר בני ביטון:

וגזבר העירייה, רו"ח תומר    56080096אישור נסיעתם של רה"ע מר בני ביטון ת.ז.  מי בעד  מר בני ביטון:  

ת.ז.    בין התאריכים:    300714664ביטון,  ה  14.5.2025לטאיוואן  בכנס    23.5.2025  -ועד  לצורך השתתפות 

 ? World Masters Gamesראשי ערים בנושא עיצוב עתיד עירוני ואירועי 
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 נגד.  3בעד,  10

 

 . 22.4.2026[ אישור עבודה נוספת לעו"ס אלינה אציס לאחר שעות העבודה למשך שנה עד ליום:  3] 

אישור עבודה נוספת לעו"ס אלינה אציס לאחר שעות העבודה למשך שנה עד ליום:  מי בעד  מר בני ביטון:

22.4.2026 ? 

 בעד פה אחד 

 

אישור מינוי חבר מועצת העיר מר יחיאל צרויה לתפקיד ממלא מקום יו"ר ועדה מקומית לתכנון  [   4] 

 ובנייה דימונה. 

אישור מינוי חבר מועצת העיר מר יחיאל צרויה לתפקיד ממלא מקום יו"ר ועדת בניין ערים    מר בני ביטון:

 לתכנון ובנייה. אתה רוצה להגיד משהו יהודה? בבקשה. 

אמנם היה דיון סוער, אבל להגיד מילה טובה והרבה יותר ממילה טובה, יחיאל הוא עם    מר יהודה בצלאל:

שנים לידו וגם לומד ממנו, ולפעמים ברמה הטכנית יש    10ניסיון רב בעולמות התכנון והבנייה, אני לפחות  

בן אדם, היעדרות של כזה או אחר וצריך שיהיה מישהו שמוגדר כממלא מקום. אז יחיאל גם מהניסיון גם כ

 וגם אחלה איש מקצוע. 

 אני מצטרף לגמרי, מצטרף לגמרי, ענייני מאוד בשביל הציבור בוועדות, יישר כוח.  מר אבי בן זיקרי:
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עבודה נוספת לעו"ס אלינה אציס לאחר שעות העבודה למשך שנה עד מועצת העיר מאשרת מליאת 

 . 22.4.2026ליום: 
 אושר פה אחד. 

 

 134החלטה מס' 
וגזבר העירייה, רו"ח   56080096של רה"ע מר בני ביטון ת.ז. את נסיעתם מועצת העיר מאשרת מליאת 

לצורך  23.5.2025 -ועד ה 14.5.2025לטאיוואן בין התאריכים:  300714664תומר ביטון, ת.ז.  
 ". "World Masters Gamesהשתתפות בכנס ראשי ערים בנושא עיצוב עתיד עירוני ואירועי 

 3 -נגד, 10 -בעד
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 אישור מינוי חבר מועצת העיר מר יחיאל צרויה לתפקיד ממלא מקום יו"ר ועדה מי בעד  מר בני ביטון:

 ?מקומית לתכנון ובנייה דימונה

 בעד פה אחד 

 בבקשה, דקה כל אחד.  מר בני ביטון:

קודם כל, הזהרנו את הציבור שקדנציה השלישית שלך היא נטו בשבילך. ולא שלא דאגת    מר עופר טלקר:

לעצמך בשתי הקדנציות הקודמות. תראה כמה פעמים טסת מאז תחילת הקדנציה. שלוש, ארבע פעמים על  

חשבון תושבי דימונה, אתה טס לחוץ לארץ, עושה כבשלך, לא מעניין אותך, לא מעניינת אותך התקופה.  

באמת מתנהל כאחד שעושה כבשלו ולא סופר את תושבי דימונה וזה חבל בקדנציה השלישית, אבל    אתה

תושבי דימונה, אנחנו אמרנו להם, ועכשיו אני אלך אתך על הדקה. טוב, תקשיב, הפעם הלכתי על קלאסיקה,  

והחזה מתוח.    משהו שתתחבר אליו, בני. קזבלן. במרכז, בחצי היום, עם הז'קט פתוח. היה כך סתם הולך,

כולם אומרים איזה תותח עובר בסמטאות, דפק לנו כחול לבן, באמת, כל הכבוד. כולם היו יודעים אז טוב  

מאוד, למי למי כדאי לתת כבוד. זה משתלם, זה מקמבן, אז תנו כבוד. אחד בונה לו בגינה סככה בשביל הצל.  

רר עוד קצת, ומעצבים מתחיל לרעוד כי  מקבל מכתב זימון מאבד שינה, ]קטיעה[ ומקבל ניתוק שהוא מב

לשכן המקורב לא הרסו, כי הוא נותן כבוד. כולם היו יודעים אז טוב מאוד, למי למי כדאי לתת כבוד. זה  

 משתלם? זה מקמבן, אז תנו כבוד.

 הישיבה נעולה. מר בני ביטון:

 

 בברכה,

 ________________  ________________ 

 רו"ח תומר ביטון 
 העירייה  גזבר

 בני ביטון 
 ראש העיר 
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מועצת העיר מאשרת מינוי של חבר מועצת העיר מר יחיאל צרויה לתפקיד ממלא מקום יו"ר מליאת 

 ועדה מקומית לתכנון ובנייה דימונה.
 אושר פה אחד. 

 


